[20:46] >>> Sunday May 15 2011 – Automatic reset triggered – Logging Start <<<
[20:46] [+David O'Cain (casual)] Hey, Tika.
[20:47] [+Solarchos] HI Tika.
[20:47] [+Solarchos] But yes David. You eat enough slab, you kind of get used to it. Some veteran Guardsmen actually develop a taste for it. Hard to believe, but it's true.
[20:49] [+David O'Cain (casual)] I see. Also, that other girl that was in the room understood Lunar, but NEVER took any linguistic courses and such. How the hell is that possible?
[20:50] [+Solarchos] You mean Satori?
[20:50] <-- Tika Hoshi [MechaDriver@GFORCE.gov] has left #reddwarfbeta (oh shoot wait a second)
[20:51] [+David O'Cain (casual)] I guess.
[20:51] [+David O'Cain (casual)] Hmm. Guess Tika forgot something.
[20:51] [+Solarchos] Do you remember seeing that third eye thing that was attached to her chest?
[20:53] [+Solarchos] One of Satori's special powers is that third eye, which enables her to see into the minds of other sentient beings like Humans.
[20:53] [+David O'Cain (casual)] Buuuut, I ain't human. I'm Lunar.
[20:55] [+Solarchos] You're still sentient.
[20:55] [+David O'Cain (casual)] Still, lord knows what info she could have found.
[20:57] [+Solarchos] I'm not exactly sure how deep of a telepathic scan she can actually do. I think she can only do surface thoughts in most cases. Still, I've heard she's quite good at it.
[20:58] [+David O'Cain (casual)] I can imagine.
[20:58] --> Masumi Saotome has joined #reddwarfbeta
[20:58] [@HOL_6000] Welcome aboard, Masumi Saotome
[20:58] > Masumi Saotome walks in
[20:59] [+David O'Cain (casual)] Hey, Masumi.
[21:00] [+Solarchos] I'm just hoping that I don't have to involuntarily relocate there. Or worse, become hospitalized again in order to go through the withdrawl of the entrapping ecosystem.
[21:00] [Masumi Saotome] evening
[21:00] [+Solarchos] Hi Masumi.
[21:02] [+David O'Cain (casual)] But how would you know if it isn't entrapping?
[21:02] [Masumi Saotome] good evening
[21:03] [+Solarchos] The first time I was affected by it nine years ago I started showing signs of it within 24 hours.
[21:03] [+Solarchos] So far...nothing.
[21:04] [+David O'Cain (casual)] Weird.
[21:04] [+David O'Cain (casual)] How're you this evening, Masumi?
[21:05] [Masumi Saotome] alright I suppose
[21:05] [+Solarchos] You sound a little anxious about something.
[21:06] [Masumi Saotome] simply concerned
[21:06] [Masumi Saotome] I allowed Miara to go to the Woods between worlds..I hope she does alright in there
[21:08] [+David O'Cain (casual)] Ah.
[21:09] [+Solarchos] She probably is. With all of the training HK puts her through she'll probably be just fine.
[21:09] [Masumi Saotome] it can be quite dangerious in there
[21:09] [Masumi Saotome] ...I'm not sure
[21:12] > +David O'Cain (casual) sits down on a sofa and lounges
[21:13] [+Solarchos] Anyway, I'd best be getting home. Inu-Kit gets worried if I'm gone for too long and the Kits doubly so. They all want to protect Daddy. ^__^
[21:15] [+Solarchos] Good night, everyone.
[21:15] [+David O'Cain (casual)] Later, Solar.
[21:15] <-- +Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has left #reddwarfbeta ("Off to see how my lovely wife will surprise me this time!")
[21:16] [+David O'Cain (casual)] So, been up to much lately?
[21:18] [Masumi Saotome] keeping an eye out for my children
[21:20] > +David O'Cain (casual) nods
[21:25] [+David O'Cain (casual)] How're they doing?
[21:30] [Masumi Saotome] ..Anya is doing well...
[21:33] [+David O'Cain (casual)] That's good to hear. Still adventurous?
[21:34] [Masumi Saotome] I've kept her from doing that
[21:38] [+David O'Cain (casual)] Gotcha.
[21:40] [+David O'Cain (casual)] Didn't want her getting hurt, eh?
[21:41] [Masumi Saotome] yes
[21:43] [+David O'Cain (casual)] Understandable.
[21:46] [+David O'Cain (casual)] Been trying to relax.
[21:49] [Masumi Saotome] ahh
[21:58] [+David O'Cain (casual)] Feels pretty good, though. No signs of Vyle lately.
[22:02] [Masumi Saotome] who?
[22:05] [+David O'Cain (casual)] Was known as Jonathan Winters. A Major in the army. Until he tried to kill the queen.
[22:10] [+David O'Cain (casual)] After that, he ran off and was in league with Sailor Hades.
[22:11] [Masumi Saotome] never heard of her either
[22:12] [+David O'Cain (casual)] Let's see. How best to describe her...
[22:15] [+David O'Cain (casual)] Basically, she's a Senshi of Hell. Fire-based attacks AND can control and summon undead.
[22:17] [Masumi Saotome] ooh I see
[22:23] [+David O'Cain (casual)] Yeah. Killed her twice, while Vyle's been downed three times.
[22:24] [Masumi Saotome] oh my
[22:27] [+David O'Cain (casual)] I had to do what I can to protect the kingdom.
[22:30] > Masumi Saotome nods
[22:32] > +David O'Cain (casual) sighs a little
[22:50] [Masumi Saotome] hm?
[22:53] [+David O'Cain (casual)] Nothing. Just letting out a breath.
[22:53] [+David O'Cain (casual)] I should get going, though. I'll see you later, Masumi.
[22:54] <-- +David O'Cain (casual) has left #reddwarfbeta (Night.)
[23:33] > Masumi Saotome watches out the window
[00:00] >>> Monday May 16 2011 <<<
[00:11] --> Ryoga Hibiki has joined #reddwarfbeta
[00:11] [@HOL_6000] Welcome aboard, Ryoga Hibiki
[00:11] [Ryoga Hibiki] Good evening.
[00:11] [Masumi Saotome] oh..hello there
[00:12] > Ryoga Hibiki gets an iced tea from the fridge and walks to the window, sipping it.
[00:14] [Ryoga Hibiki] I can never get over this view.
[00:15] [Masumi Saotome] it is very beautiful
[00:18] [Masumi Saotome] my name is Masumi...yours?
[00:19] [Ryoga Hibiki] Hibiki Ryoga.
[00:20] [Masumi Saotome] pleasure to meet you
[00:20] > Ryoga Hibiki bows and smiles, showign a fang.
[00:22] [Masumi Saotome] are you new here?
[00:23] [Ryoga Hibiki] Kinda.. started coming by a few months ago when I stumbled up here. You?
[00:23] [Masumi Saotome] oh I live here...I came here searching for redemption..and I found it
[00:24] [Ryoga Hibiki] This place is special like that, from what I've learned.
[00:27] [Masumi Saotome] so it seems
[00:29] [Masumi Saotome] did you come here for redemption?
[00:30] [Ryoga Hibiki] Oh, no.. but it did help me find love. *^_^*
[00:31] [Ryoga Hibiki] And.. to overcome some heartbreak..
[00:32] [Masumi Saotome] that is tragic...
[00:37] [Ryoga Hibiki] Mm... yeah.. I guess it was.. theres.. well.. probably worse things though.
[00:38] [Masumi Saotome] there probably is....I used to be a terrible person for instance...but I found support here
[00:38] [Ryoga Hibiki] Oh. Well, you look nice.
[00:39] [Masumi Saotome] why thank you ^^ that is quite kind of you
[00:43] --> Vanadine (Dress) [RedheadNinja@royalguard.co.q] has joined #reddwarfbeta
[00:43] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Vanadine (Dress)
[00:43] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Vanadine (Dress)
[00:44] [+Vanadine (Dress)] Hellos
[00:45] [Masumi Saotome] good evening, vana
[00:47] > +Vanadine (Dress) is dressed in a black, old style chinese dress
[00:48] [Ryoga Hibiki] Wow... you look really nice, Vanadine.
[00:48] [Masumi Saotome] how was your day?
[00:49] [+Vanadine (Dress)] Awww, thank you Ryoga. ^_^
[00:50] [+Vanadine (Dress)] Not too bad, Masumi. Kinda' fun when you think about the fact I get paid to throw guys around.
[00:52] > Masumi Saotome just smiles and nods
[00:53] [+Vanadine (Dress)] Just finished a short after party from a big show. Came to visit Nate...
[00:54] [Masumi Saotome] oh I'm not sure where he is
[00:56] [+Vanadine (Dress)] I would hope he's resting in his room... after yesterday. >_>
[00:56] [Masumi Saotome] I gave him a vitality potion
[00:57] [Ryoga Hibiki] What happened to him?
[00:57] [+Vanadine (Dress)] He was apparently attacked by a succubus.
[00:58] [Ryoga Hibiki] Suck-your-what?
[00:58] [+Vanadine (Dress)] A succubus.... a female vampire
[01:01] [Masumi Saotome] I'm sure he will recover
[01:01] [Ryoga Hibiki] Woah..
[01:02] [+Vanadine (Dress)] Yeah, poor guy....
[01:05] [Ryoga Hibiki] Well, give him my regards.. he seemed nice too.
[01:05] > Ryoga Hibiki sips his iced tea and leaves.
[01:05] [+Vanadine (Dress)] Alright then, take care Ryoga
[01:05] <-- Ryoga Hibiki has left #reddwarfbeta (Now... which way was it?)
[01:06] [Masumi Saotome] I should head off....I must look after Anya
[01:07] [+Vanadine (Dress)] Awww, ok Masumi.
[01:07] --> Nate Detroit [SmashChamp@reddwarf.com] has joined #reddwarfbeta
[01:07] >>> @HOL_6000 sets mode +o to Nate Detroit
[01:07] [@HOL_6000] Welcome aboard, @Nate Detroit
[01:07] > @Nate Detroit sets mode +angst
[01:07] > @Nate Detroit steers his power chair in, still pale and bandaged.
[01:08] [+Vanadine (Dress)] Hi Naaate
[01:08] [Masumi Saotome] goodnight
[01:08] <-- Masumi Saotome has left #reddwarfbeta
[01:08] [@Nate Detroit] I'm afraid if you've come to claim your prize from the bet.. its going to have to wait, Mistress. ~_~
[01:09] [+Vanadine (Dress)] No no, of course not..... Kaede told me what happened?
[01:09] [+Vanadine (Dress)] -?
[01:09] > +Vanadine (Dress) walks over and hugs Nate
[01:09] [@Nate Detroit] ..look pretty tonight..
[01:10] > @Nate Detroit doesn't burn the energy returning it, instead trying to push against her.
[01:10] [+Vanadine (Dress)] Thank you. ^_^ I just came from an after party.
[01:11] [@Nate Detroit] Masumi and Miara tried to helped.. only helped a little.. like my body doesn't want to get better..
[01:12] > @Nate Detroit shivers.
[01:12] [+Vanadine (Dress)] Awww, come here....
[01:12] > +Vanadine (Dress) bends down, lifting Nate from his chair and carries him over to a sofa
[01:13] > @Nate Detroit looks a little embarassed, but goes along.
[01:14] > +Vanadine (Dress) sets Nate on the sofa, sitting next to him and pulling him to her
[01:14] > @Nate Detroit lays against her and sighs.
[01:20] [+Vanadine (Dress)] I'm sorry I wasn't here for you....
[01:21] [@Nate Detroit] Nothing you could do.. thank you..
[01:25] > +Vanadine (Dress) suggles up to Nate
[01:26] [+Vanadine (Dress)] Is there anything I can do to help now?
[01:27] [@Nate Detroit] Keep me warm and happy.. how was the party?
[01:28] [+Vanadine (Dress)] it was great.... a bunch of us girls decided to get together and go have drinks.
[01:28] [+Vanadine (Dress)] My ex teammate got plastered and started hittiing on our server..... too bad he was gay. XD
[01:30] [@Nate Detroit] Heh..
[01:31] > +Vanadine (Dress) uses her powers to warm her body up
[01:32] [+Vanadine (Dress)] A couple of the guys came in a little later on and started playing drinking games with the girls. I think there might've been a couple of hook ups.
[01:32] > @Nate Detroit sighs, somewhat happily
[01:35] > +Vanadine (Dress) rubs Nate's back lightly
[01:37] [+Vanadine (Dress)] I wish you could've seen me today at the show. I showed off a totally different style.
[01:37] [@Nate Detroit] Me too..
[01:40] [+Vanadine (Dress)] I'll get you a copy of the dvd when it comes out
[01:42] [@Nate Detroit] You know whats extra insulting? I always thought of fantasies with succubuses as something.. eciting. >_>
[01:42] [@Nate Detroit] *Exciting.
[01:43] [+Vanadine (Dress)] Awwww.... well I'm sure you never thought one would actually come after you either....
[01:43] [@Nate Detroit] Not exactly in that context.. I've spared with a few of them before..
[01:46] > +Vanadine (Dress) kisses Nate lightly and holds him close
[01:46] [+Vanadine (Dress)] Let's try not to think about it... ok?
[01:46] > @Nate Detroit nods.
[01:48] [+Vanadine (Dress)] I wanna' do something for my Nate
[01:50] [@Nate Detroit] Something in mind?
[01:50] [+Vanadine (Dress)] No... I was gonna' ask if there was anything you wanted me to do besides snuggle you
[01:50] [@Nate Detroit] Not much I can appreciate right now..
[01:51] [@Nate Detroit] Coudl use a warm dessert..
[01:52] [+Vanadine (Dress)] I might be able to do that.
[01:54] > +Vanadine (Dress) kisses his cheek and stands: You want me to bring it here or somewhere else?
[01:55] [@Nate Detroit] Up to you, Mistress.
[01:55] [+Vanadine (Dress)] How about we meet up at your quarters then?
[01:57] [@Nate Detroit] Put me in my chair?
[01:59] > +Vanadine (Dress) nods and picks Nate up again, carrying him over and setting him in his power chair
[02:00] > @Nate Detroit powers himself out.
[02:02] > +Vanadine (Dress) follows him out but heads to the mess hall
[02:03] <-- @Nate Detroit [SmashChamp@reddwarf.com] has left #reddwarfbeta (Brrrrr~ >_>)
[02:03] <-- +Vanadine (Dress) [RedheadNinja@royalguard.co.q] has left #reddwarfbeta (I'm sure Kaede has something sweet I can make)
[10:59] --> Freya (human form) [CatGuard@Q.Gov] has joined #reddwarfbeta
[10:59] [@HOL_6000] Welcome aboard, Freya (human form)
[10:59] [Freya (human form)] >.> <.<
[10:59] [Freya (human form)] oh good...no one here...
[10:59] > Freya (human form) pulls out a blanket and puts it on the floor
[11:00] > Freya (human form) removes her suit, wearing a leotard and lays on the blanket..starting to do some excercising
[11:05] [Freya (human form)] 20...21...22...23...24...
[11:08] --> Vanadine (Workout) [RedheadNinja@royalguard.co.q] has joined #reddwarfbeta
[11:08] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Vanadine (Workout)
[11:08] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Vanadine (Workout)
[11:09] > Freya (human form) is bending over, touching her toes
[11:09] > +Vanadine (Workout) walks in and pauses, watching Freya for a moment.
[11:10] [Freya (human form)] ugh..touch the toes touch the toes
[11:10] > +Vanadine (Workout) smirks: Tryin' to gain some flexability for the hubby? ♡
[11:12] [Freya (human form)] GAH
[11:12] [Freya (human form)] nonono i'mnotexcercisingcauseIfeeloldandamjealousofalltheyoungerwomenaroundme
[11:13] [+Vanadine (Workout)] Suuuuuure you're not.
[11:14] > +Vanadine (Workout) walks over and kneels behind Freya, lightly rubbing her shoulders
[11:15] [+Vanadine (Workout)] You don't have anything to worry about in my mind. I mean sure, you're a little older then the rest of us..... but you're in such great shape, noone who didn't know you could tell.
[11:16] [Freya (human form)] I'm about a thousand years older then you...
[11:16] [+Vanadine (Workout)] Still... ya' don't look it. :P
[11:17] [Freya (human form)] :P
[11:18] [Freya (human form)] well at least I'm still better looking then the old woman
[11:20] > Freya (human form) tries to bend over...and there is the sound of a crack >.O
[11:20] [+Vanadine (Workout)] Uh oh...
[11:21] [Freya (human form)] OOOOOOOOOOOOOOOOOOOW
[11:23] > Freya (human form) starts spewing out a string of obsecenties
[11:24] [+Vanadine (Workout)] Oh my.... um.... can I help
[11:24] [+Vanadine (Workout)] ?
[11:25] [Freya (human form)] gah..not sure...cinked my back >.O
[11:26] > +Vanadine (Workout) walks over and rubs Freya's back lightly: Tell me where it hurts.
[11:27] [Freya (human form)] lower...it's lower..
[11:27] > +Vanadine (Workout) slowly moves down Freya's back
[11:29] [Freya (human form)] GAH there it is ><
[11:30] > +Vanadine (Workout) holds her hand in the spot where Freya says it hurts
[11:30] [+Vanadine (Workout)] Good, any lower and I'd be touching your butt..... which I must say, isn't that bad. ^_~
[11:31] [Freya (human form)] I don't swing that way, child
[11:32] > +Vanadine (Workout) starts to warm her hand as she slowly rubs the sore spot on Freya's back: Whaaaat? A girl can't give another girl a compliment without it being sexual? :P
[11:32] [Freya (human form)] by the six you sometimes soundlike your mother
[11:33] [Freya (human form)] *sound
[11:34] > +Vanadine (Workout) blushes lightly while continuing to rub Freya's back
[11:34] [+Vanadine (Workout)] Tell me if you start to feel better
[11:35] [Freya (human form)] oh that's starting to feel better
[11:35] [+Vanadine (Workout)] Alright.... try to straighten up
[11:36] > Freya (human form) slowly straightens up
[11:37] > +Vanadine (Workout) takes her hand away as Freya straightens up
[11:38] [Freya (human form)] I honestly don't get enough excercise....
[11:39] [+Vanadine (Workout)] Well, you know you can always come workout with me
[11:39] [+Vanadine (Workout)] I promise to take it easy on ya'. :P
[11:41] [Freya (human form)] heh...just be thankful I'm not training yiou
[11:41] [Freya (human form)] *you
[11:42] [+Vanadine (Workout)] Oh yeah....Matsy's told me the horror stories.
[11:42] [+Vanadine (Workout)] You put her through hell.
[11:43] [Freya (human form)] only to make sure she was ready for what was out there...heh
[11:46] [+Vanadine (Workout)] Can I ask you something Freya..... about my mother?
[11:47] [Freya (human form)] go ahead
[11:48] [+Vanadine (Workout)] You mentiond that I sounded like my mother...... did she.... like girls like I do?
[11:50] [Freya (human form)] no not quite the same as you
[11:50] [Freya (human form)] she was very fond of the queen though
[11:52] [Freya (human form)] and very protective of her
[11:53] [+Vanadine (Workout)] Ahh, I see
[11:54] [Freya (human form)] I....personally never got along with her very well honestly >.>
[11:55] > +Vanadine (Workout)'s stomach grumbles
[11:55] [Freya (human form)] hm??
[11:56] [+Vanadine (Workout)] Hmm.... suppose we could continue this talk over lunch?
[11:57] [Freya (human form)] certainly
[11:57] <-- +Vanadine (Workout) [RedheadNinja@royalguard.co.q] has left #reddwarfbeta (Comeon old lady, I'll buy. :P)
[12:01] <-- Freya (human form) [CatGuard@Q.Gov] has left #reddwarfbeta (very well heh)
[19:36] --> Yukari Yakumo [IllusoryBorderHag@EnclaveFedCom.Net (Pirated Server)] has joined #reddwarfbeta
[19:36] [@HOL_6000] Welcome aboard, Yukari Yakumo
[19:37] > Yukari Yakumo emerges from one of her creepy portals and plops down on one of the couches.
[19:38] --> Azumi Kiribayashi has joined #reddwarfbeta
[19:38] [@HOL_6000] Welcome aboard, Azumi Kiribayashi
[19:39] [Azumi Kiribayashi] Oh, hello.
[19:40] [Yukari Yakumo] Oooooo! I remember you. You were part of the group I brought over for a visit a few nights ago.
[19:41] [Azumi Kiribayashi] You? That was your doing?
[19:42] [Yukari Yakumo] Ran was telling me that you seemed amusingly caught-off-guard a few times.
[19:42] [Azumi Kiribayashi] Yes, that's rather true.
[19:43] [Yukari Yakumo] Soooooo, what freaked you out first, hmmmmm? ^____^
[19:45] [Azumi Kiribayashi] Well, that girl in the mansion said that if I wanted to hug Ran's tails, I could ask. But...I never thought of doing such a thing.
[19:46] [Azumi Kiribayashi] I never thought about hugging her tails at all.
[19:48] [Yukari Yakumo] Hehehehehehe...her tails are so huggable. Chen loves them. So do my killer angel's children. In fact!
[19:49] [Yukari Yakumo] Just the other day the Kits set a trap for Ran!
[19:50] [Azumi Kiribayashi] Oh? What did they do to her?
[19:52] [Yukari Yakumo] First the Kits drew Chen to them by feeding her lots of catnip. It might seem odd, but Chen's quite fond of the stuff.
[19:52] [Yukari Yakumo] While Chen was rolling around in the big pile of catnip, the Kits laid in wait until Ran came to see what Chen was doing.
[19:52] > Azumi Kiribayashi giggles at the image in her mind
[19:54] [Yukari Yakumo] Naturally, Ran just wanted to glomp and hug and play with Chen since she was looking so adorable. However, that was exactly what the Kits were waiting for. The instant Ran lowered her guard was the instant all four of those little bundles of energy pounced on her.
[19:55] [Yukari Yakumo] So instead of one ultra-cute little one to play with, Ran suddenly had FIVE ultra-cute bundles to play with!
[19:56] > Azumi Kiribayashi giggles a bit more
[20:03] [Yukari Yakumo] Much cuteness! Much rejoicing!
[20:06] [Azumi Kiribayashi] Indeed!
[20:09] [Yukari Yakumo] And then there's Inu-Kit. She was oh-so happy to bring her husband home safely.
[20:11] [Azumi Kiribayashi] Of course. He had been missing for a while from what I've heard.
[20:12] [Yukari Yakumo] Indeed. Now, a question.
[20:14] [Yukari Yakumo] How *is* my dear killer angel feeling? Any chills? Swelling of the lymph nodes? Aching pains starting in the joints and spreading outwards?
[20:15] [Yukari Yakumo] Rapid heartrate, labored breathing, and anaphylaxtic shock?
[20:15] [Azumi Kiribayashi] Nothing that I could tell.
[20:16] [Yukari Yakumo] Really now? That's odd, because those were the symptoms he began showing a day after he left Gensokyo the first time nine years ago. It was the onset of his reactions due to the entrapping ecosystem.
[20:19] [Azumi Kiribayashi] What caused it in the first place to create such an entrapment?
[20:20] [Yukari Yakumo] He should have begun showing some kind of reaction by now...especially after I went to all the effort of making certain he didn't waste away while he was visiting with us. He ate so little!
[20:20] [Azumi Kiribayashi] Hmm.
[20:21] [Yukari Yakumo] Well, the biotoxins responsible for the entrapping ecosystem are all organic in nature. At least that's what Eirin says. It's in the plants, the flowers, the animals, the food...
[20:22] [Azumi Kiribayashi] Everything? That must have been quite a creation.
[20:24] [Yukari Yakumo] Now, since my angel was eating so little in order to avoid eating any of the local food, I just HAD to get involved. I mean, he was eating his own ration packs at the rate of maybe ONE meal per day in order to make them last!
[20:25] > ~the walls open...revealing thousands of eyes watching everyone
[20:25] [Yukari Yakumo] Sooooo, I had to feed him in secret! :D
[20:26] [Azumi Kiribayashi] I see.
[20:29] [Yukari Yakumo] Whenever I was eating, I made certain to save a little for him. Which I then made certain he ate. He just didn't KNOW he ate it.
[20:29] [Yukari Yakumo] ...strange. I feel like I'm being watched all of a sudden.
[20:30] [Azumi Kiribayashi] Eh?
[20:30] > ~the eyes blink, seeming to watch every movement
[20:30] > Yukari Yakumo gets that feeling a LOT given the way she looks. Being as beautiful and gorgeous as her has its perks!
[20:31] [Azumi Kiribayashi] What the...? What is all this?
[20:32] [Masumi Saotome] pardon that....it is..for securty
[20:32] > Masumi Saotome is currently a green head growing out of one of the potted flowers
[20:33] [Yukari Yakumo] I'm not sure.
[20:33] [Azumi Kiribayashi] Oh. Hello. O_o;
[20:34] > Masumi Saotome grows out of the plant
[20:34] [Masumi Saotome] hello everyone
[20:34] > Masumi Saotome is...well..pretty much only covered in certain areas..and there by foliage and vines
[20:34] [Yukari Yakumo] Now that's something you don't see every day.
[20:36] [Azumi Kiribayashi] Yeah.
[20:36] [Masumi Saotome] how are you?
[20:36] [Yukari Yakumo] That's quite odd. Just how did you get inside that little flower pot there?
[20:37] [Masumi Saotome] I traveled through the green
[20:37] [Yukari Yakumo] Ahh, plant-travel. Your powers are based around plants and foliage.
[20:38] [Azumi Kiribayashi] I'm doing well.
[20:39] [Masumi Saotome] more then just that
[20:39] [Masumi Saotome] my powers are with all of nature
[20:40] > Yukari Yakumo nods thoughtfully. "It almost sounds like your abilities are focused on the element of Wood. Or are they druidic in nature?"
[20:40] [Masumi Saotome] druidic you can say
[20:41] > Yukari Yakumo nods thoughtfully again.
[20:42] > Yukari Yakumo looks around the room. "Is there something else going on around here? I keep getting these strange vibes."
[20:43] [Masumi Saotome] oh..I cast a spell to keep their "eyes" on...a certain individual
[20:43] [Yukari Yakumo] Oh? Who?
[20:44] [Masumi Saotome] a succubus
[20:45] [Yukari Yakumo] Oohhhhh...that strange girl Alcobus?
[20:46] [Masumi Saotome] yes...
[20:46] [Azumi Kiribayashi] Who?
[20:47] [Yukari Yakumo] There's another succubus roaming around here and apparently she's been up to no good.
[20:48] [Masumi Saotome] ..yes...
[20:48] [Azumi Kiribayashi] I see.
[20:50] [Yukari Yakumo] Still thinking she's up to no good?
[20:50] [Masumi Saotome] she wants to kill my son
[20:51] [Yukari Yakumo] Well that's certainly a bad thing! Any particular reason why?
[20:51] [Masumi Saotome] cause she was born of evil
[20:53] [Yukari Yakumo] Not nice. Is your son diametrically opposed to her or is she just a spiteful b[SMEG]ch?
[20:54] [Masumi Saotome] she is simply evil
[20:54] [Masumi Saotome] and if she harms my children I will carve out her heart with my teeth
[20:55] [Yukari Yakumo] I could just pull her heart out by opening a portal inside her chest and reaching in.
[20:56] [Masumi Saotome] this is my issue...and my family at stake
[20:58] [Yukari Yakumo] It's a personal mission for you then. Understandable.
[21:00] > Azumi Kiribayashi nods
[21:02] > Masumi Saotome nods
[21:02] [Azumi Kiribayashi] I don't recall if I've met you before. I'm Azumi Kiribayashi.
[21:03] [Masumi Saotome] I am Masumi Saotome
[21:04] [Yukari Yakumo] And I must be departing. Farewell! ^__^
[21:05] > Yukari Yakumo opens a portal directly behind her and vanishes into it, still waving and smiling.
[21:05] <-- Yukari Yakumo [IllusoryBorderHag@EnclaveFedCom.Net (Pirated Server)] has left #reddwarfbeta (I see what you're doing in there! ^__^)
[21:06] [Azumi Kiribayashi] Bye.
[21:06] [Azumi Kiribayashi] It is nice to meet you, Masumi.
[21:10] [Masumi Saotome] likewise
[21:13] > Masumi Saotome smiles a little
[21:13] [Azumi Kiribayashi] How have you been today?
[21:13] [Masumi Saotome] I have not slept well
[21:15] [Azumi Kiribayashi] How come?
[21:19] [Masumi Saotome] ....because of children
[21:20] [Azumi Kiribayashi] Ah.
[21:27] [Azumi Kiribayashi] Hope they're doing well.
[21:32] [Masumi Saotome] as am I....
[21:47] > Masumi Saotome nods
[21:50] [Azumi Kiribayashi] What do you do onboard?
[21:52] [Masumi Saotome] I work in the green houses
[21:54] [Azumi Kiribayashi] Oh neat.
[21:56] [Azumi Kiribayashi] What have you grown?
[21:57] [Masumi Saotome] oh lots of things!
[21:58] [Azumi Kiribayashi] Such as, for example?
[22:00] > Masumi Saotome starts rattling off some rare and odd plants
[22:01] [Azumi Kiribayashi] I see. Anything helpful from them?
[22:03] [Masumi Saotome] some are useful for healing and various health things
[22:03] > Azumi Kiribayashi nods
[22:30] [Masumi Saotome] what about you?
[22:33] [Azumi Kiribayashi] Well, I work as a waitress at a restaurant for most of the week. When I don't, I serve the army.
[22:34] [Masumi Saotome] oh I see *offers Azumi a green liquid*
[22:36] [Azumi Kiribayashi] What is it?
[22:36] [Masumi Saotome] this will help your health
[22:37] [Azumi Kiribayashi] Oh, why thank you.
[22:37] > Azumi Kiribayashi takes the bottle and sips it
[22:39] [Azumi Kiribayashi] O_o
[22:41] [Azumi Kiribayashi] Why does it taste like fish?!
[22:42] [Masumi Saotome] because there is fish oil in it
[22:44] [Azumi Kiribayashi] I see. Well, from what I've heard it has omega fatty acids.
[22:45] [Masumi Saotome] the spinach in there fixes that
[22:47] [Azumi Kiribayashi] Really?
[22:49] > Masumi Saotome nods
[22:51] > Azumi Kiribayashi takes another sip
[22:54] [Azumi Kiribayashi] I must be off (hands the bottle back to Masumi). Take care, and pray your children be safe.
[22:55] <-- Azumi Kiribayashi has left #reddwarfbeta (May God and Serenity watch over them.)
[23:12] <-- Masumi Saotome has left #reddwarfbeta
[00:00] >>> Wednesday May 18 2011 <<<
[00:05] --> Matsuo Shin [PsychicGuy@Q.Tech.gov] has joined #reddwarfbeta
[00:05] [@HOL_6000] Welcome aboard, Matsuo Shin
[00:05] > Matsuo Shin walks in, sighing....slightly disshelved....with a boa constrictuor around his waist
[00:07] [Matsuo Shin] well...this has been an interesting day
[00:07] > Matsuo Shin tosses a machete onto the ground
[00:10] > Matsuo Shin blinks and looks at the boa
[00:10] [Matsuo Shin] ..oh forgot you were there
[00:10] --> Vanadine (Workout) [RedheadNinja@royalguard.co.q] has joined #reddwarfbeta
[00:10] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Vanadine (Workout)
[00:10] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Vanadine (Workout)
[00:11] > Matsuo Shin starts to uncoil the boa
[00:12] [+Vanadine (Workout)] Woah Matsuo... what's up?
[00:12] [Matsuo Shin] oh hello, Vana
[00:12] [Matsuo Shin] just got back from work
[00:13] > Matsuo Shin lets the boa slither off
[00:13] [Matsuo Shin] oh..can you do me a favor, vana?
[00:13] > +Vanadine (Workout) watches the snake closely: Um.... what is it?
[00:14] > Matsuo Shin turns around, revealing about 20 small darts in his back
[00:15] [Matsuo Shin] mind helping me remove these?
[00:16] [+Vanadine (Workout)] Yeah, sure
[00:18] [Matsuo Shin] it was lucky that I prepared myself by developing an immunity to the poison
[00:20] > +Vanadine (Workout) starts pulling the darts out
[00:21] [+Vanadine (Workout)] What did you do to get all this heat?
[00:22] [Matsuo Shin] I got a letter reversed
[00:23] [+Vanadine (Workout)] Um.... ok....
[00:23] [+Vanadine (Workout)] Sounds very confused at that as she removes the last dart.
[00:29] [Matsuo Shin] I accidentally called their chief a monkey's......reproductive orgin
[00:29] [+Vanadine (Workout)] Oh wow
[00:30] [Matsuo Shin] yes...they didn't apperciate that
[00:31] [+Vanadine (Workout)] I can only imagine.
[00:32] [Matsuo Shin] I'm just thankful I made it here
[00:35] [Matsuo Shin] ..how was your day?
[00:36] [+Vanadine (Workout)] Not bad. Just finished another show.
[00:38] [Matsuo Shin] oh how did that go?
[00:39] > Matsuo Shin is trying to push away the now...somewhat affectionate boa
[00:39] [+Vanadine (Workout)] Pretty well... I'm in line for another title run.
[00:41] [Matsuo Shin] oh really..which title?
[00:42] > Matsuo Shin keeps trying to nudge the snake away
[00:43] [+Vanadine (Workout)] The light heavyweight title.
[00:44] [Matsuo Shin] well I hope you do well!
[00:45] [+Vanadine (Workout)] Thanks...
[00:45] [+Vanadine (Workout)] ..... um.... what's with that snake?
[00:47] --> Sub Zippo (Girl-type) has joined #reddwarfbeta
[00:47] [@HOL_6000] Welcome aboard, Sub Zippo (Girl-type)
[00:47] [Sub Zippo (Girl-type)] ♫ Evening al-- O_o snake?!
[00:48] [Matsuo Shin] I fell into a den of boas
[00:48] > Matsuo Shin gives it a push..sending it towards Natalie
[00:48] [+Vanadine (Workout)] Natalie!
[00:49] > Sub Zippo (Girl-type) retreats. o_O
[00:49] [Matsuo Shin] oh sorry!
[00:49] > Matsuo Shin grabs the boa....
[00:49] > Matsuo Shin is away: teleporting this back to the jungle
[00:49] [Sub Zippo (Girl-type)] You always have something creepy crawly lately. -_-
[00:50] [+Vanadine (Workout)] Part of Matsuo's job
[00:50] [Sub Zippo (Girl-type)] Not bringing it up here. -_- *sigh* How are you? You identified me quick enough.
[00:50] > Matsuo Shin is back
[00:50] [Matsuo Shin] there we go
[00:51] [+Vanadine (Workout)] You're wearing a pair of sunglasses and have a sexy bod.... of course it's you. :P
[00:51] [Matsuo Shin] sorry about that
[00:52] [Sub Zippo (Girl-type)] Its alright.. so long as it doesn't touch me.
[00:52] > Matsuo Shin picks up the machete he left on the floor and looks it over
[00:53] [Sub Zippo (Girl-type)] Another minute and I would have made a joke about a snake and 'happy to see me.'
[00:53] [Matsuo Shin] at least I didn't have to use this
[00:54] [Sub Zippo (Girl-type)] Mmm... could have fun with that.
[00:54] [Matsuo Shin] have fun with what?
[00:55] [+Vanadine (Workout)] I could've cooked it.
[00:55] > Sub Zippo (Girl-type) walks to Matsuo and strokes her finger down the machete.
[00:56] [Matsuo Shin] .......um what are you doing?
[00:56] [+Vanadine (Workout)] Natalie... you can't be serious....
[00:56] [Sub Zippo (Girl-type)] Whhaaaaat?
[00:57] [Sub Zippo (Girl-type)] Can't a girl make a few inappropriate puns about big weapons?
[00:59] [+Vanadine (Workout)] Heh, I suppose so
[00:59] > +Vanadine (Workout) gives Natalie a tight hug
[00:59] [Matsuo Shin] ami does it..*clamps hands over mouth*
[01:00] > +Vanadine (Workout) pauses and turns to look at Matsuo: ...... oh reeeeeeallly?
[01:01] > Sub Zippo (Girl-type) grins, squeezing Vana's arm in the hug.
[01:01] [Matsuo Shin] ...sometimes
[01:02] [Sub Zippo (Girl-type)] What are we talking about here? Care to help a girl get an idea?
[01:02] [+Vanadine (Workout)] Making innuendo about big weapons, apparently
[01:03] [Sub Zippo (Girl-type)] No no, I got that, I was just wondering how big. ♡
[01:03] > +Vanadine (Workout) giggles, holding onto Natalie
[01:04] [+Vanadine (Workout)] You're so BAD ^_~
[01:04] > Matsuo Shin just..blinks
[01:04] [Sub Zippo (Girl-type)] Only getting started~
[01:06] > +Vanadine (Workout) kisses Natalie's cheek and winks before letting her go
[01:07] [Sub Zippo (Girl-type)] Guess Matsuo is gonna keep the secret. :/ And you'd probably tackle me if I tried to find out for myself.
[01:08] [+Vanadine (Workout)] heh
[01:09] > Matsuo Shin goes to wash his face in the sink
[01:10] > Sub Zippo (Girl-type) plops on the couch and props her legs on the coffee table.
[01:10] > +Vanadine (Workout) goes over and sits next to Natalie
[01:11] [+Vanadine (Workout)] So, how's Natalie today besides wanting to know what Matsuo's packin'?
[01:11] [Matsuo Shin] maybe I'll leave you two alone
[01:12] [+Vanadine (Workout)] Awww, don't leave Matsuo
[01:12] [Sub Zippo (Girl-type)] Shes good, been patrolling the ship and taking it easy. Aww, you don't have to go, Mats.
[01:12] [Matsuo Shin] well..it's just....
[01:12] [Matsuo Shin] ...I'm not sure what to do right now
[01:13] [+Vanadine (Workout)] Sit and talk to a couple pretty girls. ^_~
[01:14] [Sub Zippo (Girl-type)] Anything at all.
[01:14] [Sub Zippo (Girl-type)] You might have noticed my big brother loaned me his glasses.. and they work for me! ^_6
[01:15] --> Ami Mizuno (Scrubs) [Dr.Mizuno@JuubanClinic.co.jp] has joined #reddwarfbeta
[01:15] [@HOL_6000] Welcome aboard, Ami Mizuno (Scrubs)
[01:15] [+Vanadine (Workout)] Which kinda' surprises me.... how is it those work for you?
[01:15] > Matsuo Shin pulls off his shirt, looking at the holes in his back from the darts through the mirror
[01:16] > Ami Mizuno (Scrubs) walks in wearing a set of powder blue scrubs, pulled a little tight over the bump in her belly.
[01:16] > Matsuo Shin doesn't notice ami at first "...hopefully this will heal..."
[01:16] [Sub Zippo (Girl-type)] Ahh, Miss Ami. We meet again for the first time. ^.^
[01:17] [Ami Mizuno (Scrubs)] Ne?
[01:17] > Sub Zippo (Girl-type) removes her sunglasses and dehenshins to a tank top and short skirt.
[01:17] > Sub Zippo (Girl-type) has transformed into Natalie D
[01:18] [+Vanadine (Workout)] Hiii Ami~
[01:19] [@Natalie D] Short answer, girl clone of Nate Detroit.
[01:19] > Matsuo Shin (shirtless) turns around and jumps a bit "oh ami!"
[01:19] > Ami Mizuno (Scrubs) walks over to kiss Matsuo, nodding to Vana as she does.
[01:19] [Ami Mizuno (Scrubs)] A.. clone? O_o
[01:20] [+Vanadine (Workout)] Yeah, she's kind of a clone.... long story
[01:20] [@Natalie D] You want the long answer?
[01:20] [Matsuo Shin (shirtless)] appernetly so...and a very fiesty one...
[01:20] > Ami Mizuno (Scrubs) seems sufficiently distracted not to notice Matsuo's injuries.
[01:20] [@Natalie D] Very fiesty~
[01:21] [Ami Mizuno (Scrubs)] Hai, what's the long answer?
[01:21] [Matsuo Shin (shirtless)] ....yes......very..fiesty
[01:21] > @Natalie D takes a deep breath.
[01:23] [+Vanadine (Workout)] Oh boy
[01:24] [@Natalie D] Nate played a prank on Matsumi where he pretended to brand her but didn't and it upset her so she retaliated by turning him into a girl for as long as she was marked by the cold iron he used on her. The girl developed her own personality but it was suppressed when the enchantment wore off. Something in Matsuo's psychic powers freed her recently and Nate developed a split personality of a horny girl who kept hitting on men. Since he wanted to stop hitting on men he found help from Galaxia and she separated me from her.
[01:24] > @Natalie D gasps.
[01:24] [Matsuo Shin (shirtless)] and you...still hit on men >.>
[01:25] [@Natalie D] Women are nice, but I do love handsome, hunky men. ~_^ ♡
[01:25] [Ami Mizuno (Scrubs)] O___o
[01:26] > +Vanadine (Workout) giggles: A woman after my own heart.
[01:26] > Matsuo Shin (shirtless) coughs
[01:26] [@Natalie D] Hee..
[01:27] [Ami Mizuno (Scrubs)] I see, I guess..
[01:28] [Ami Mizuno (Scrubs)] It sounds a little confusing. @_@
[01:28] [@Natalie D] It isn't. Least I don't think so.
[01:29] [Ami Mizuno (Scrubs)] In any case, Matsuo is mine. >:|
[01:29] [Matsuo Shin (shirtless)] heh that I am.....
[01:29] [@Natalie D] Only as long as you can keep his loyalty~
[01:30] [+Vanadine (Workout)] Natalie... :P
[01:31] > Matsuo Shin (shirtless) frowns at Natalie
[01:32] [@Natalie D] All I'm saying is you should keep him happy.
[01:32] [+Vanadine (Workout)] Ami keeps Matsuo plenty happy. I only mess with him cause it flusters him so much.
[01:33] > Matsuo Shin (shirtless) blushes at that
[01:33] [Ami Mizuno (Scrubs)] Believe me, I do, and will.
[01:34] [@Natalie D] Well good. Still, seems available men here are in short supply.
[01:35] [+Vanadine (Workout)] Yeah, they kinda' are.
[01:35] [Matsuo Shin (shirtless)] well..me and Ami are already preparing for our nuptials..so I will be even less availble now :P
[01:36] [+Vanadine (Workout)] Oooooo, another wedding.
[01:36] > Ami Mizuno (Scrubs) grins and shows off her engagement ring~
[01:37] [@Natalie D] Just remember what I said. ~_^
[01:37] > +Vanadine (Workout) looks at the ring: Oh wow... that's beautiful!
[01:38] [Matsuo Shin (shirtless)] we..haven't told her mother about....well...much ^^;;; *hugs Ami from behind*
[01:38] [@Natalie D] You should get on that. =p She's showing, isn't she?
[01:39] [Matsuo Shin (shirtless)] heh..so she is
[01:39] [+Vanadine (Workout)] Heh
[01:39] [Ami Mizuno (Scrubs)] Hai. It's going to be interesting to explain. <_<;
[01:40] [@Natalie D] What's to explain? 'We're in love and we're having a child.'
[01:40] [Ami Mizuno (Scrubs)] My mother is rather old fashioned..
[01:41] [Matsuo Shin (shirtless)] but we had the child..before we got married
[01:43] [+Vanadine (Workout)] Old fashioned or not.... she won't have much choice but to accept it.
[01:43] [@Natalie D] Still, you're adults and you've foudn what I -assume- is happiness. They should be happy too. And Vana's right, you can't change what's been done and its too late to lie about it.
[01:44] > Matsuo Shin (shirtless) hugs Ami carefully "that is a definate truth"
[01:45] [Ami Mizuno (Scrubs)] Hai. I just don't want to alienate her.. ~_~
[01:45] [+Vanadine (Workout)] I'm sure everything will turn out fine. ^_^
[01:46] [Matsuo Shin (shirtless)] how was work today, ami?
[01:48] [Ami Mizuno (Scrubs)] Unstressful. I've cut back to light duties for the next few months before I officially go on leave.
[01:50] [+Vanadine (Workout)] Nice
[01:53] [Matsuo Shin (shirtless)] my day was....interesting
[01:53] [Ami Mizuno (Scrubs)] Oh?
[01:55] [Matsuo Shin (shirtless)] yes *shows Ami the dart wounds*
[01:55] [Ami Mizuno (Scrubs)] O__O
[01:56] [+Vanadine (Workout)] Ami.... your fiancee has a death wish.
[01:57] [Ami Mizuno (Scrubs)] ~_~
[01:58] [Matsuo Shin (shirtless)] it's part of the job...
[01:59] [Ami Mizuno (Scrubs)] I know, but I keep telling you to go see a real doctor instead of patching yourself up. ~_~
[02:01] [@Natalie D] I think it's pretty sexy that he's so dangerous~
[02:01] [Matsuo Shin (shirtless)] oh this will heal...
[02:02] [Matsuo Shin (shirtless)] I'm just happy I managed to develop an immunity to the poison that were in the darts
[02:02] [+Vanadine (Workout)] He needs to be more careful or his kid isn't gonna' have a father.
[02:02] [Ami Mizuno (Scrubs)] O___O
[02:03] [Matsuo Shin (shirtless)] that will never happen
[02:05] [Ami Mizuno (Scrubs)] Make sure it doesn't..
[02:06] [@Natalie D] Yeah.. theres nothing funny about that... thought truth be told, I would have been better off without mine. ~_~
[02:07] [Matsuo Shin (shirtless)] Ami...I would never let that happen
[02:09] > Ami Mizuno (Scrubs) hugs Matsuo close.
[02:09] > +Vanadine (Workout) hugs Natalie again
[02:10] [Ami Mizuno (Scrubs)] Good, I don't want to lose you.
[02:10] > @Natalie D snuggles against Vanadine.
[02:12] > Ami Mizuno (Scrubs) yawns
[02:13] > Matsuo Shin (shirtless) blinks and hugs Ami
[02:13] [Matsuo Shin (shirtless)] do you want to go home, Ami?
[02:14] > +Vanadine (Workout) just holds onto Natalie
[02:14] [Ami Mizuno (Scrubs)] Hai.
[02:15] [@Natalie D] Night you two. I'm no expert, but I suggest you talk to her mom sooner than later.
[02:15] > Matsuo Shin (shirtless) scoops up Ami
[02:16] > +Vanadine (Workout) nods in agreement to Natalie: G'night Matsuo, Ami. ^_^
[02:16] [Matsuo Shin (shirtless)] goodnight!
[02:17] <-- Matsuo Shin (shirtless) [PsychicGuy@Q.Tech.gov] has left #reddwarfbeta (tonight you can hold me as close as you want..and never let me go)
[02:17] [Ami Mizuno (Scrubs)] Oyasumi~
[02:17] <-- Ami Mizuno (Scrubs) [Dr.Mizuno@JuubanClinic.co.jp] has left #reddwarfbeta (Hai~ ♡)
[02:18] [+Vanadine (Workout)] Well.. looks like it's just us.
[02:18] [@Natalie D] I guess they are pretty cute together.
[02:19] [@Natalie D] -Just- us.
[02:19] --> Matsumi Kaze (pajamas) [Airsenshi@Qtech.com] has joined #reddwarfbeta
[02:19] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Matsumi Kaze (pajamas)
[02:19] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Matsumi Kaze (pajamas)
[02:19] [+Matsumi Kaze (pajamas)] vana????
[02:19] [+Vanadine (Workout)] Yeah, they are
[02:19] [+Vanadine (Workout)] Hey Sweety
[02:20] > +Vanadine (Workout) is sitting there holding Natalie
[02:21] [+Matsumi Kaze (pajamas)] I can't sleep ~_~
[02:21] [+Matsumi Kaze (pajamas)] >.O...
[02:21] [+Matsumi Kaze (pajamas)] natalie
[02:21] [+Vanadine (Workout)] Sweety?
[02:21] [@Natalie D] o_O
[02:21] [+Matsumi Kaze (pajamas)] hmph
[02:22] [@Natalie D] What's eatin' you?
[02:23] [+Vanadine (Workout)] What's wrong Sweety? It's just Natalie.
[02:23] > +Matsumi Kaze (pajamas) sits on a sofa
[02:24] > +Matsumi Kaze (pajamas) lays on the sofa
[02:24] [@Natalie D] Can't get comfortable, ether?
[02:25] > +Vanadine (Workout) lets go of Natalie and slides over to Matsumi
[02:25] [+Matsumi Kaze (pajamas)] like you care...
[02:25] [+Vanadine (Workout)] Sweety.... talk to me.
[02:26] > @Natalie D pouts a little, but raises an eyebrow at Matsumi's nonsense.
[02:28] [+Matsumi Kaze (pajamas)] ask natalie about the shopping trip
[02:28] [@Natalie D] What's wrong? Did Vana leave the toilet seat up again?
[02:29] [@Natalie D] What about it? I enjoyed it. Thank you for taking me on it.
[02:29] > +Vanadine (Workout) looks over at Natalie, confused.
[02:29] > @Natalie D looks equally confused.
[02:30] [+Matsumi Kaze (pajamas)] are you going to steal my vana ~_~
[02:31] [@Natalie D] Gee, I don't know. Is Nate going to? Is Nephrite? What about Rowenta, Matsuo, Kaede or Kaili?
[02:32] [+Vanadine (Workout)] Matsy......
[02:32] [+Matsumi Kaze (pajamas)] .....
[02:32] > +Matsumi Kaze (pajamas) is away: T_T
[02:32] > +Vanadine (Workout) snuggles up with Matsumi
[02:32] > +Matsumi Kaze (pajamas) is back
[02:32] > @Natalie D facepalms.
[02:32] [+Matsumi Kaze (pajamas)] wait...
[02:32] > +Vanadine (Workout) sighs
[02:32] [+Matsumi Kaze (pajamas)] why did I do that?
[02:33] [+Matsumi Kaze (pajamas)] sorry ^^;;;
[02:33] [+Matsumi Kaze (pajamas)] I forgot to take my....drink
[02:33] [+Vanadine (Workout)] O_o
[02:33] [+Matsumi Kaze (pajamas)] you know..the one masumi gave me
[02:33] [@Natalie D] Does it make you less insane? ~_~
[02:33] [+Vanadine (Workout)] Yeah..... you need to be more careful with that.....
[02:34] [+Matsumi Kaze (pajamas)] it..helps me with my emotions.....
[02:35] > +Vanadine (Workout) sits there, looking a bit down
[02:36] [+Matsumi Kaze (pajamas)] vana?
[02:37] [+Vanadine (Workout)] I hope you don't honestly think I'd just leave you like that....
[02:38] [+Vanadine (Workout)] .... I mean, I might go fool around with Natalie... but it's not like I'm gonna' leave you all.
[02:38] [@Natalie D] And I hope you realize I'm little more than the Nate you know and love with a different set of fun parts. >:p
[02:39] [+Matsumi Kaze (pajamas)] what do you think of those clothes, natalie?
[02:40] [@Natalie D] mm.... they're nice.. but I wanna get more when I get more cash. Maybe something more skimpy and inviting~
[02:41] > +Vanadine (Workout) slides over to Natalie and puts an arm around her, holding her other arm out for Matsumi
[02:42] > +Matsumi Kaze (pajamas) sits next to Vana...
[02:42] [+Matsumi Kaze (pajamas)] I was just afraid you know..cause I'm..well..getting..big >.>
[02:43] > +Vanadine (Workout) snuggles both girls, one with each arm
[02:43] [+Vanadine (Workout)] I'm not gonna' leave you Sweety... not for anyone.
[02:44] [+Vanadine (Workout)] Now, that doesn't mean I won't spend a night with sexy little Natalie here...... just means I plan on coming home the next day. ^_~
[02:46] > +Matsumi Kaze (pajamas) just smirks "I may take her sometime too...as soon as I'm...not a balloon"
[02:47] [@Natalie D] Well I love you, even if you're a little inflated ^^
[02:48] > +Vanadine (Workout) giggles: Ok
[02:48] > +Matsumi Kaze (pajamas) blushes "really?"
[02:49] [@Natalie D] Really what? What I said. Of course.
[02:50] > +Matsumi Kaze (pajamas) just..smiles a bit
[02:50] [+Matsumi Kaze (pajamas)] thanks
[02:51] [@Natalie D] Don't insult us by thinking we won't love you because you're with child, k?
[02:52] > +Vanadine (Workout) nods in agreement to Natalie
[02:53] [+Matsumi Kaze (pajamas)] ^^ yay
[02:55] [+Vanadine (Workout)] We loves our Matsy, no matter how big she gets.
[02:55] > +Matsumi Kaze (pajamas) yawns a bit "I guess sleep is catching up with me though.."
[02:56] [+Vanadine (Workout)] Maybe I should help you home then. You wanna' come with Natalie?
[02:57] [@Natalie D] Sure do~
[02:58] > +Matsumi Kaze (pajamas) stands carefully
[02:59] > +Vanadine (Workout) stands up with Matsumi and holds her hand with a smile
[02:59] > +Matsumi Kaze (pajamas) smiles
[02:59] > @Natalie D clings to Vana's arm.
[03:00] <-- +Matsumi Kaze (pajamas) [Airsenshi@Qtech.com] has left #reddwarfbeta (..I can't imagine what I will look like bigger O_o)
[03:00] > +Vanadine (Workout) smiles at Natalie as they leave
[03:00] [+Vanadine (Workout)] That's ok, we'll be there for you no matter what, right Natalie?
[03:00] <-- +Vanadine (Workout) [RedheadNinja@royalguard.co.q] has left #reddwarfbeta (^)
[03:00] <-- @Natalie D has left #reddwarfbeta (Itll be fun to find out! And you bet we will.)
[11:11] --> Belinda Vila Lobos (Casual) has joined #reddwarfbeta
[11:11] [@HOL_6000] Welcome aboard, Belinda Vila Lobos (Casual)
[11:12] > Belinda Vila Lobos (Casual) walks in, looking around / Been a while since I was here.
[11:13] --> Freya (human form) [CatGuard@Q.Gov] has joined #reddwarfbeta
[11:13] [@HOL_6000] Welcome aboard, Freya (human form)
[11:13] [Freya (human form)] afternoon
[11:14] [Belinda Vila Lobos (Casual)] Hola, Freya. On a break?
[11:14] [Freya (human form)] you could say that.....
[11:16] [Belinda Vila Lobos (Casual)] ahh
[11:16] [Freya (human form)] actually I'm just trying to keep out of neph's way >.>
[11:17] [Belinda Vila Lobos (Casual)] What do you mean?
[11:18] [Freya (human form)] he's dealing with some difficulities involving a contract right now
[11:20] [Belinda Vila Lobos (Casual)] Ooooh, you must mean the article with Matsumi. Eet's a real shame. I was supposed to photo her over the weekend, but he called me on my way and told me to turn back.
[11:22] [Belinda Vila Lobos (Casual)] I should have gone anyway..... I like her, she's nice.
[11:22] [Freya (human form)] yes...when I left he was..yelling quite loudly
[11:24] [Belinda Vila Lobos (Casual)] Ah Dios mío
[11:24] [Freya (human form)] so how is our plucky photographer
[11:25] [Belinda Vila Lobos (Casual)] Pretty good.... I came up to invite Pequeña muchacha de ratón mona
[11:26] [Belinda Vila Lobos (Casual)] ^to come shopping with me.
[11:27] [Freya (human form)] invite who?
[11:28] [Belinda Vila Lobos (Casual)] Oh, sorry.... I slip sometimes. ^_^;; That's my spanish nickname for Kaede.
[11:29] [Belinda Vila Lobos (Casual)] It means cute little mouse girl.
[11:29] [Freya (human form)] ah alright
[11:30] > Freya (human form) sips some water
[11:30] [Freya (human form)] really I guess I'll be staying out of our dear employers way for most of the day
[11:31] > Belinda Vila Lobos (Casual) picks up her camera, which is hanging off her neck and randomly snaps a picture of Freya
[11:31] [Freya (human form)] hm?
[11:32] [Belinda Vila Lobos (Casual)] That outfit really flatters you
[11:32] [Freya (human form)] hm? oh....it's..nothing special
[11:33] [Belinda Vila Lobos (Casual)] Eet looks good on you though
[11:34] [Freya (human form)] I don't try and show off ^^;;
[11:34] > Belinda Vila Lobos (Casual) looks Freya over with a smirk | Maybe you should....
[11:35] [Freya (human form)] hm?
[11:36] [Belinda Vila Lobos (Casual)] .... and I think I have an idea for that.
[11:36] [Belinda Vila Lobos (Casual)] What would eet take for me to get you into a bikini?
[11:39] [Freya (human form)] O_o
[11:39] [Freya (human form)] ....what do you mean...
[11:40] [Belinda Vila Lobos (Casual)] Well.... I have an idea... eet's a present for Neph.
[11:41] [Belinda Vila Lobos (Casual)] I was thinking of putting together a calender of the employees of the agency..... and I think you would look great in eet.
[11:43] [Belinda Vila Lobos (Casual)] I was even thinking of asking his lady friends if they wanted to be in eet.
[11:43] [Freya (human form)] what would you do about matsumi then?
[11:44] [Belinda Vila Lobos (Casual)] Well.... for Matsumi and Mina I would use old pictures that have never been released.
[11:46] [Freya (human form)] ah good idea *is still slightly blushing*
[11:47] [Belinda Vila Lobos (Casual)] Thank you. ^_^
[11:48] [Freya (human form)] I've just..never shown off I suppose..
[11:48] [Belinda Vila Lobos (Casual)] Well... I can make an extra copy of your pictures.... so you can show them to your husband.
[11:48] [Belinda Vila Lobos (Casual)] I bet he would really like that. ^_~
[11:49] [Freya (human form)] that sounds resonable
[11:50] [Belinda Vila Lobos (Casual)] So, let's see....
[11:51] > Belinda Vila Lobos (Casual) starts counting / I would have Matsumi, Minako, Cerrre, Palla, Jun, Ves, Vanadine, Mika, you, then Naftis and Hotarrru on one panel.....
[11:51] [Belinda Vila Lobos (Casual)] Wait.... that's only 11
[11:54] [Freya (human form)] then who would you do in the final slot?
[11:57] --> Miara (armor) [amongimmortals@terra.net] has joined #reddwarfbeta
[11:57] [@HOL_6000] Welcome aboard, Miara (armor)
[11:59] [Belinda Vila Lobos (Casual)] I.... don't know....
[11:59] [Miara (armor)] Hello~
[11:59] > Miara (armor) looks at Belinda Vila Lobos
[11:59] ➣ Belinda Vila Lobos: is 5'3" with brown skin, shoulder length hair and eyes. She has an average figure with curves in all the right places.
[12:00] [Freya (human form)] ......there is one employee you didn't mention, Belinda
[12:00] [Belinda Vila Lobos (Casual)] Maldito, maldito, maldito.... ¡Yo SABÍA que yo lograría estropearlo! ¡Soy tal idiota!
[12:01] > Belinda Vila Lobos (Casual) pauses in the middle of talking to herself......
[12:01] [Belinda Vila Lobos (Casual)] Huh?
[12:01] > Freya (human form) points to Belinda
[12:01] [Freya (human form)] yourself
[12:02] [Miara (armor)] Hmm?
[12:02] [Belinda Vila Lobos (Casual)] Me!?
[12:02] [Miara (armor)] What're you two up to?
[12:02] > Belinda Vila Lobos (Casual) blushes, thinking about it....
[12:03] [Belinda Vila Lobos (Casual)] ...I.... I don't know.....
[12:03] [Freya (human form)] you can set your camera for automatic, can't you?
[12:04] [Belinda Vila Lobos (Casual)] ... I'm.... so used to being behind the camera.
[12:05] [Freya (human form)] if I'm going to pose in a bikini..then you can pose for the camera as well
[12:05] [Belinda Vila Lobos (Casual)] Maybe... but I don't know....
[12:05] [Freya (human form)] Miara - we're talking business honestly
[12:06] [Belinda Vila Lobos (Casual)] ... I mean.... you really think I look good enough for something like that?
[12:06] [Miara (armor)] Oh. I can go, then.
[12:07] [Freya (human form)] you don't have to, miara
[12:07] [Freya (human form)] belinda..look yourself in the mirror and tell me what you think
[12:08] > Belinda Vila Lobos (Casual) looks around for a mirror, then decides to walk in front of the fish tank
[12:09] > Belinda Vila Lobos (Casual) looks herself over in the reflection of the fish tank in a loose yellow sun dress her camera hanging fron her neck still
[12:10] [Belinda Vila Lobos (Casual)] This dress is kind of cute on me..... but I look a little plain.
[12:11] [Miara (armour)] Well that's easy to fix.
[12:16] [Freya (human form)] hm???
[12:17] [Miara (armour)] Besides, you don't have to be super beautiful if you're confident.
[12:19] [Miara (armour)] ...that probably didn't sound right..
[12:20] [Freya (human form)] not..really
[12:20] [Belinda Vila Lobos (Casual)] Hmm
[12:21] [Belinda Vila Lobos (Casual)] I have to think about this..... but thank you for the suggestion.
[12:21] [Miara (armour)] Hm...if you're confident, then beauty doesn't matter.
[12:22] [Belinda Vila Lobos (Casual)] I should go. I will see you later Frrreya. ^_^
[12:22] [Freya (human form)] you could always wear a carnival costume :P
[12:22] [Freya (human form)] take care
[12:23] [Miara (armour)] Bye! Hope everything turns out well ^_^
[12:23] <-- Belinda Vila Lobos (Casual) has left #reddwarfbeta (This is a thought....)
[12:24] > Freya (human form) drinks some water
[12:25] [Miara (armour)] (( i will brb ))
[12:32] > Miara (armour) begins taking off the armour pieces
[12:33] [Miara] So what have you been up to?
[12:34] [Freya (human form)] work..just work
[12:34] [Miara] Oh? Training a lot, then?
[12:35] [Freya (human form)] no
[12:36] > Miara scratches her neck a bit
[12:36] [Miara] Wait..what do you do again, then?
[12:37] [Freya (human form)] currently I work as a secretary
[12:37] [Miara] For who?
[12:37] [Freya (human form)] Nephrite
[12:39] > Miara has made a relatively small pile of the armour, and is now in a long belted tunic, leggings, and boots
[12:39] [Miara] Oh, him. Do you like it?
[12:39] [Freya (human form)] it's money
[12:42] [Freya (human form)] you know you seem to have an obesstion with combat, don't you
[12:43] [Miara] Then why not do something you like? There's all kinds of things you could do.
[12:44] [Miara] Sometimes, I guess. I was given a great honor in being allowed to come back here to train, and I have to take that seriously.
[12:45] [Miara] When I go back, I'll have to teach everyone else, so I have to be good.
[12:45] [Freya (human form)] I approve of your teacher's methods
[12:45] [Freya (human form)] though she puts too much slack on you
[12:46] [Miara] Slack? You've got to be kidding.
[12:47] [Freya (human form)] I hardly kid
[12:47] [Miara] What more do you think I should be doing?
[12:49] [Freya (human form)] you need to put yourself in more dangerious situations...so you may be ready for those situations
[12:49] [Freya (human form)] but that is not me to say
[12:51] [Miara] ...why do you think I haven't been?
[12:52] [Freya (human form)] just nevermind
[12:52] [Freya (human form)] it's not my job
[12:54] [Freya (human form)] so forget what I say
[12:55] [Miara] I appreciate it, Freya, but I can assure you HK has made sure of what I can do and what I've seen.
[12:56] [Freya (human form)] I have nothing to say about fighting honestly
[12:57] [Miara] But you trained Matsumi and are quite capable, right?
[12:58] [Miara] I'm sure there's plenty you can say ^_^
[12:58] [Freya (human form)] I trained her as I was instructed..and as my mother trained her mother..and as her father trained her mother..and so on
[12:59] [Freya (human form)] but I am not needed now
[13:00] [Miara] I'm sure Mats wouldn't say that. Besides, who's going to train all those kids? There's only three of you Mauians, aren't there?
[13:00] [Freya (human form)] I'm not mauian
[13:03] [Miara] Would you prefer I called you cats?
[13:03] [Miara] Cause that's less right.
[13:05] [Freya (human form)] mauian I guess would work.....
[13:06] [Chronos (human form)] but that isn't right either :3
[13:06] [Miara] Just how different are Quinox Humans?
[13:06] > Freya (human form) PUNCHES Chronos in the face
[13:06] <-- Chronos (human form) has left #reddwarfbeta (X.O ow)
[13:06] [Freya (human form)] ..hate that guy
[13:07] [Freya (human form)] anyway
[13:07] [Miara] Hee. Nice one!
[13:07] [Freya (human form)] let's see...
[13:07] [Freya (human form)] our bones tend to be a bit denser
[13:07] [Freya (human form)] we have more rod purple in our pupils..as well as having slightly just barely slightly larger ones then Earth humans
[13:08] [Freya (human form)] we have several glands earth humans don't
[13:08] [Freya (human form)] as well as a diffrent nerve structure
[13:08] [Miara] Neat.
[13:09] [Freya (human form)] we also have the chance of having a diffrent blood type...
[13:09] [Freya (human form)] we can have A, B, AB, O and AO
[13:09] [Freya (human form)] AO is most commonly found in the royal family
[13:11] [Miara] Ah. I don't know about ours, you'd have to ask Oria. But it's probably not much difference if you're going to give blood.
[13:12] [Freya (human form)] thing you have to keep in mind is we quinoxians..pardon me using this term..evolved seperatly from the other human life on the other planets
[13:15] [Miara] Yeah.
[13:16] [Miara] What your planet didn't kill off, leading to the current collective natural natural traits.
[13:16] [Freya (human form)] and of course certain of us developed certain talents...
[13:16] [Freya (human form)] royal family it was the control of air
[13:16] [Freya (human form)] my family..the ability to tune into the loadstone and use it's powers to heal
[13:16] [Freya (human form)] Rhoda's family...pryokinisis...a rare ability
[13:18] > Miara nods
[13:18] [Freya (human form)] I've often tried to tell matsumi all this but she doesn't listen
[13:19] [Freya (human form)] and I can't train her more in this state either
[13:21] [Freya (human form)] shame..I just finished building it too...
[13:22] [Miara] Train her on meditation and tai chi and other basics.
[13:22] [Freya (human form)] maybe her brother can use it
[13:23] [Miara] Building what?
[13:24] [Freya (human form)] quinoxian double bow
[13:24] [Freya (human form)] very hard to use and master weapon
[13:24] [Miara] Hard to bend?
[13:26] [Freya (human form)] yes...given that it has two bow strings and you have pull them back perfectly sychronized
[13:27] [Miara] (( you should draw that ))
[13:28] [Freya (human form)] (( I will...I can do some diagrams of several other weapons if you want ))
[13:30] [Miara] (( i think it would be cool ))
[13:31] [Miara] Cool.
[13:31] > Miara stretches, popping her back in several places
[13:32] [Miara] Aaaa. Well, that was an awesome trip ^_^ Hopefully HK will be happy with what I was able to learn.
[13:32] [Freya (human form)] (( hey Z I'd like to talk to you later about the trip ))
[13:34] [Miara] (( ok. you can still email me. ))
[13:39] > Freya (human form) nods
[13:42] [Miara] So, what day is it?
[13:43] [Freya (human form)] wednesday
[13:44] [Miara] And the date?
[13:47] [Freya (human form)] may 18th
[13:48] > Miara takes out a very thick notebook and writes something down
[13:48] [Miara] thanks
[13:56] [Freya (human form)] no problem
[14:03] [Miara] Have I missed anything?
[14:04] [Freya (human form)] nope
[14:07] [Miara] Oh, right. I guess it's only been two days here..
[14:08] [Masumi Saotome] I did tell you that...
[14:09] --> Masumi Saotome has joined #reddwarfbeta
[14:09] [@HOL_6000] Welcome aboard, Masumi Saotome
[14:11] [Miara] Hey Mas
[14:12] [Masumi Saotome] I was watching you
[14:15] [Miara] Yeah?
[14:17] [Masumi Saotome] I was also in the hall...when you were there
[14:19] [Miara] So you were having a good time, too
[14:20] [Masumi Saotome] in a manner...I was there to make sure you were safe
[14:20] [Masumi Saotome] I was sitting next to Bragi....
[14:22] <-- Freya (human form) [CatGuard@Q.Gov] has left #reddwarfbeta
[14:22] [Miara] (( i thought you wanted me to wait? ))
[14:25] [Masumi Saotome] (( huh wait on what? ))
[14:25] > Masumi Saotome just smiles
[14:26] [Masumi Saotome] (( oh on what happened? I'll just mention that little detail and we can fill the rest later ))
[14:33] [Miara] So when was that, toward the beginning or the end?
[14:34] [Masumi Saotome] the middle
[14:36] [Miara] So you just wanted to check up on me :p
[14:37] [Masumi Saotome] I wanted to see if you had survived the trip
[14:40] [Miara] I see.
[14:41] > Masumi Saotome sips some dew
[14:45] [Masumi Saotome] want some?
[14:46] [Miara] No, thanks.
[14:46] [Miara] Actually, I should probably go see to some things.
[14:47] [Masumi Saotome] very well
[14:47] > Miara and all her stuff disappears
[14:48] <-- Miara [amongimmortals@terra.net] has left #reddwarfbeta (Stand up and watch me!)
[14:48] [Masumi Saotome] that girl can be so c[SMEG]ky....
[14:48] [Masumi Saotome] shame
[14:52] > Masumi Saotome sips her drink, looking very serious
[14:54] <-- Masumi Saotome has left #reddwarfbeta
[14:54] --> Daniel J. has joined #reddwarfbeta
[14:54] [@HOL_6000] Welcome aboard, Daniel J.
[14:57] <-- Daniel J. has left #reddwarfbeta (guess not....)
[15:03] [Masumi Saotome] (( sorry ))
[15:06] [Daniel J.] (( not sure what i want to do now. i sent you email ))
[19:39] --> Matsumi Kaze [Airsenshi@Qtech.com] has joined #reddwarfbeta
[19:39] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Matsumi Kaze
[19:39] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Matsumi Kaze
[19:39] [+Matsumi Kaze] ><
[19:39] > +Matsumi Kaze walks, looking....a tad upset
[19:48] > +Matsumi Kaze puts the three boxes down she was carrying
[19:56] [+Matsumi Kaze] I can't belive she did this ><
[20:14] > +Matsumi Kaze sighs and sits on a sofa
[20:15] --> David O'Cain (casual) has joined #reddwarfbeta
[20:15] >>> @HOL_6000 sets mode +p to David O'Cain (casual)
[20:15] [@HOL_6000] Welcome aboard, +David O'Cain (casual)
[20:15] [+David O'Cain (casual)] Hey, Matsumi.
[20:15] [+Matsumi Kaze] oh hi, david
[20:16] > +Matsumi Kaze is wearing a dress, the bump on her belly slightly bigger
[20:17] [+David O'Cain (casual)] What's up?
[20:18] [+Matsumi Kaze] not much...wishing my mother would stay out of things for now...
[20:19] [+David O'Cain (casual)] How come?
[20:20] [+Matsumi Kaze] well she doesn't need to pry herself into this whole thing at the moment
[20:21] [+David O'Cain (casual)] I see. Well, she's looking out for her daughter and soon-to-be born grandchild. Although, I think I probably shouldn't have said that. >_>;
[20:22] [+Matsumi Kaze] eh that's ok...
[20:24] [+Matsumi Kaze] how are you doing?
[20:24] [+David O'Cain (casual)] So, how've you been?
[20:25] [+Matsumi Kaze] worn out, tired and a bit crabby at times
[20:28] > +David O'Cain (casual) nods
[20:33] [+Matsumi Kaze] feel like a balloon ~_~
[20:33] [+David O'Cain (casual)] Awwww. You are not a ballon.
[20:34] [+Matsumi Kaze] how do you know!?
[20:36] [+David O'Cain (casual)] Uh.... >_>;;;
[20:38] [+Matsumi Kaze] ~_~
[20:40] [+David O'Cain (casual)] I'm sorry.
[20:41] [+Matsumi Kaze] ..it's fine...
[20:43] [+Matsumi Kaze] just...me getting emotional again
[20:44] [+David O'Cain (casual)] Gotcha. Anything I can get you?
[20:45] [+Matsumi Kaze (dress)] something to eat??
[20:50] [+David O'Cain (casual)] Sure thing. Anything in particular?
[20:53] [+Matsumi Kaze (dress)] ice cream......
[20:53] [+Matsumi Kaze (dress)] ......with pickles
[20:54] [+David O'Cain (casual)] Heh. Okay.
[20:54] > +David O'Cain (casual) goes to make Matsumi's food order
[20:59] > +David O'Cain (casual) comes back with a bowl for Matsumi.
[21:07] [+Matsumi Kaze (dress)] thankies
[21:07] > +Matsumi Kaze (dress) starts to eat
[21:10] [+David O'Cain (casual)] Feeling better?
[21:13] [+Matsumi Kaze (dress)] mmhm!
[21:16] [+David O'Cain (casual)] Good.
[21:17] > +Matsumi Kaze (dress) keeps eating
[21:20] [+Matsumi Kaze (dress)] uh..so good
[21:25] [+David O'Cain (casual)] Must have been one of those craving combinations, huh?
[21:26] [+Matsumi Kaze (dress)] yeah..man this is so good T_T
[21:32] > +Matsumi Kaze (dress) finishes eating
[21:33] [+David O'Cain (casual)] Heh.
[21:58] [+David O'Cain (casual)] Nice and quiet.
[21:59] [+Matsumi Kaze (dress)] thankies!
[22:00] [+David O'Cain (casual)] Heh, you're welcome.
[22:13] > +Matsumi Kaze (dress) smiles and sighs, trying to rest
[22:20] [+David O'Cain (casual)] You look happy.
[22:21] [+Matsumi Kaze (dress)] I feel happy
[22:27] [+David O'Cain (casual)] Good. Need anything else while I'm here?
[22:29] [+Matsumi Kaze (dress)] how's your wives doing?
[22:30] [+David O'Cain (casual)] They're doing pretty well.
[22:42] [+Matsumi Kaze (dress)] tell me about them!
[22:46] [+David O'Cain (casual)] Heh. Well, Masaki's still busying herself with her manga store, while Azumi's been keeping folks happy at the restaurant she works in.
[22:48] [+Matsumi Kaze (dress)] good!
[22:48] [+David O'Cain (casual)] And they're both lovely women I love very much. ^_^
[22:51] [+Matsumi Kaze (dress)] awww ^^
[22:51] [+David O'Cain (casual)] Yep.
[22:57] [+David O'Cain (casual)] Well, granted they're both a bit older than I am in terms of appearance, but I think I got'em beat on total age. >_>;
[23:00] [+Matsumi Kaze (dress)] heh isn't that illegal then :P
[23:02] [+David O'Cain (casual)] I don't know. Remove the number of years I spent snoozing in that capsule, I would be nearly 30.
[23:04] [+David O'Cain (casual)] Ergo, both ladies would be older than me.
[23:07] [+David O'Cain (casual)] Anyway, I need to get going. Take care, Matsumi.
[23:07] <-- +David O'Cain (casual) has left #reddwarfbeta (Good night.)
[23:11] > +Matsumi Kaze (dress) sits up a little, looking at the three gifts
[23:23] [+Matsumi Kaze (dress)] *sigh*
[23:55] --> Minako Aino (Robe) [SoldierOfLove@Venus.net] has joined #reddwarfbeta
[23:55] [@HOL_6000] Welcome aboard, Minako Aino (Robe)
[23:55] > Minako Aino (Robe) enters, wearing her orange robe, a significant bulge in the midsection of it.
[23:56] [+Matsumi Kaze (dress)] oh..hi, mina
[23:56] [Minako Aino (Robe)] Konbon wa Matsumi-chan
[23:56] > Minako Aino (Robe) sits down carefully on the couch and props her bare feet on the coffee table.
[23:56] > +Matsumi Kaze (dress) is wearing a dress...nearly similar to minako in body type
[23:56] [+Matsumi Kaze (dress)] here
[23:57] > +Matsumi Kaze (dress) hands Minako a wrapped box
[23:57] [Minako Aino (Robe)] Mmm?
[23:57] > Minako Aino (Robe) takes it, looking caught off guard, and proceeds to open it.
[23:57] [+Matsumi Kaze (dress)] ..it's from my mom
[23:58] > +Matsumi Kaze (dress)'s mother's gift..has a baby blanket...it's bright yellow with a smiley sunflower sewn on it
[23:58] [+Matsumi Kaze (dress)] I accidentally blabed to her >.>
[23:58] [+Matsumi Kaze (dress)] ...and she appearntly made these
[23:58] [Minako Aino (Robe)] Awwwwwwwww... its lovely. ♡
[23:58] > Minako Aino (Robe) unfolds and examines it.
[00:00] >>> Thursday May 19 2011 <<<
[00:00] [+Matsumi Kaze (dress)] have one for Ami too...
[00:00] [Minako Aino (Robe)] I'm sure she'll love it. Please thank her for me. ^.^
[00:03] [+Matsumi Kaze (dress)] how are your parents doing?
[00:04] [Minako Aino (Robe)] Ohh, they're good. Haven't spoke to them recently, but the last I heard they were excited to become grandparents.
[00:07] [+Matsumi Kaze (dress)] mine are as well......hey...mina
[00:07] [+Matsumi Kaze (dress)] ..I'm sorry I treated you so harshly...when I found out
[00:07] [Minako Aino (Robe)] I accept your apology.
[00:08] > +Matsumi Kaze (dress) smiles and tries to hug minako as best she can
[00:09] > Minako Aino (Robe) returns it as tightly as she can.
[00:10] [Minako Aino (Robe)] How do you feel about it now?
[00:10] [+Matsumi Kaze (dress)] scared but excited
[00:11] [+Matsumi Kaze (dress)] OH!....I'm also excited for the wedding
[00:11] [Minako Aino (Robe)] Same.. Umm.. were you eating pickles earlier?
[00:11] [Minako Aino (Robe)] Eeeeeee I know! I'm so happy for Ami-chan!
[00:13] [+Matsumi Kaze (dress)] I know ^^
[00:13] [+Matsumi Kaze (dress)] and yes..yes I was.....with ice cream >.>
[00:13] [Minako Aino (Robe)] ....eww.
[00:15] [+Matsumi Kaze (dress)] it tastes..oddly good
[00:15] [Minako Aino (Robe)] I'll have to take your word for it..
[00:15] [+Matsumi Kaze (dress)] it will be weird..having Ami has a sister in law
[00:16] [Minako Aino (Robe)] What kind of ice cream?
[00:17] [Minako Aino (Robe)] I assure you, she will make an excellent one. Umm... how is Matsuo going to handle not having parents at the wedding?
[00:18] [+Matsumi Kaze (dress)] my parents have agreed to legaly adopt him
[00:18] [Minako Aino (Robe)] Ohh, that's nice. Wait, can you adopt an adult? o.o
[00:18] [+Matsumi Kaze (dress)] apparently!
[00:19] > Minako Aino (Robe) giggles.
[00:20] [+Matsumi Kaze (dress)] I know my..younger sister isn't too happy about that
[00:20] [Minako Aino (Robe)] Why?? Thats awful.
[00:21] [+Matsumi Kaze (dress)] she feels that he's too much of an outsider to join the family
[00:22] [Minako Aino (Robe)] Moh.. she doesn't approve of adoption? That's... that's just sad.
[00:23] [+Matsumi Kaze (dress)] called him an alien
[00:23] > Minako Aino (Robe) shakes her head. :/
[00:24] [+Matsumi Kaze (dress)] I know what you mean..drives me nuts
[00:25] [Minako Aino (Robe)] I wonder if I should adopt someone someday..
[00:25] [+Matsumi Kaze (dress)] you know....I hope our children can be friends
[00:25] [+Matsumi Kaze (dress)] no matter if they are inner or outer
[00:25] [Minako Aino (Robe)] I'm sure they will. *^.^*
[00:26] [+Matsumi Kaze (dress)] and then...we have to lose the weight >.>
[00:27] [Minako Aino (Robe)] Yeah <.< maybe it will be easier if we exercise together.
[00:28] [+Matsumi Kaze (dress)] hey...do you want anything to eat?
[00:28] [Minako Aino (Robe)] Sure!
[00:29] [+Matsumi Kaze (dress)] what would you like?
[00:30] [Minako Aino (Robe)] Something with some kick, but not too spicy?
[00:32] [+Matsumi Kaze (dress)] I'll be riiiight back
[00:32] > +Matsumi Kaze (dress) is away
[00:35] > +Matsumi Kaze (dress) is back
[00:35] [+Matsumi Kaze (dress)] here you go ^^ *offers Minako some curry and rice*
[00:36] [Minako Aino (Robe)] Arigatou~
[00:36] [Minako Aino (Robe)] Itadakimasu!
[00:36] > Minako Aino (Robe) proceeds to eat.
[00:38] [+Matsumi Kaze (dress)] I've been eating alot...and stranger things too >.>
[00:39] [Minako Aino (Robe)] I've been pretty happy with the gourmet stuff Katori brings me. ^.^
[00:41] [+Matsumi Kaze (dress)] that husband of you will spoil you :P
[00:41] [Minako Aino (Robe)] I hope so~
[00:45] [+Matsumi Kaze (dress)] :P
[00:45] [+Matsumi Kaze (dress)] you and that island of yours
[00:46] [Minako Aino (Robe)] What was that? I couldn't hear you through the WALLS OF YOUR MANSION!
[00:46] [+Matsumi Kaze (dress)] XD
[00:46] [+Matsumi Kaze (dress)] I have a mansion too you know :P
[00:47] [+Matsumi Kaze (dress)] ...though..smaller
[00:47] [Minako Aino (Robe)] Um.. yes, that's why I said it.
[00:48] [+Matsumi Kaze (dress)] oh..true enough ^^;;;
[00:48] --> Sailor Arborea (Pajamas) [Squirrel.Senshi@Arborea.Arc.org] has joined #reddwarfbeta
[00:48] [@HOL_6000] Welcome aboard, Sailor Arborea (Pajamas)
[00:49] [+Matsumi Kaze (dress)] oh hey there!
[00:49] [Sailor Arborea (Pajamas)] Good evening-cha! ^_^
[00:50] [Minako Aino (Robe)] Oh, hello Arborea-san!
[00:50] [+Matsumi Kaze (dress)] and how are you tonight?
[00:51] [Merissa Sogno (pajamas)] Arby..wait for me..whoa WHOAA
[00:51] --> Merissa Sogno (pajamas) has joined #reddwarfbeta
[00:51] [@HOL_6000] Welcome aboard, Merissa Sogno (pajamas)
[00:51] > Merissa Sogno (pajamas) slips in...and slams into the far wall
[00:51] [+Matsumi Kaze (dress)] ...ouch
[00:52] [Sailor Arborea (Pajamas)] o_o
[00:53] [Minako Aino (Robe)] Um.. daijoubu?
[00:53] [Merissa Sogno (pajamas)] I'm ok...I think...
[00:54] > Merissa Sogno (pajamas) moves away and wobbles a bit @_@
[00:54] > Minako Aino (Robe) continues eating, seeing as the strange girl seems alright.
[00:54] [Sailor Arborea (Pajamas)] I've told you not to rush so much-cha.. :S
[00:55] > Merissa Sogno (pajamas) is wearing a partially sheen pajama set....
[00:56] > Sailor Arborea (Pajamas) heads for the bar and rummages until she finds a jar of peanut butter and a loaf of bread.
[00:57] > +Matsumi Kaze (dress) tries to get comfortible on the sofa
[00:57] [+Matsumi Kaze (dress)] sleeping is going to get so much harder >.O
[00:57] [Minako Aino (Robe)] It is.. ~_~ before and after we deliver.
[00:58] [+Matsumi Kaze (dress)] my mother said those first nights....are hellish
[00:58] [Merissa Sogno (pajamas)] what are you doing, miss Arby?
[00:59] [Sailor Arborea (Pajamas)] Making a peanut butter sandwich. :3 Would you like one too-cha?
[00:59] [Merissa Sogno (pajamas)] what is peanut butter?
[01:00] [Minako Aino (Robe)] Its quite good!
[01:01] [+Matsumi Kaze (dress)] yup!!!...though you should drink milk with it
[01:01] [Sailor Arborea (Pajamas)] It's a sort of paste made out of peanuts. I love it. :3 :3
[01:01] > Minako Aino (Robe) giggles.
[01:01] [Merissa Sogno (pajamas)] I.guess I'll try it?
[01:02] > Sailor Arborea (Pajamas) makes two and hands one to Meri.
[01:02] --> Sailor Mephitis (Pajamas) [Skunk.Senshi@Mephitis.Arc.org] has joined #reddwarfbeta
[01:02] [@HOL_6000] Welcome aboard, Sailor Mephitis (Pajamas)
[01:02] [Sailor Mephitis (Pajamas)] Et is indeed quite good!
[01:03] [+Matsumi Kaze (dress)] heh...two fluffy tails ^^
[01:03] [Minako Aino (Robe)] God busy in here. Ne ne, did you three just finish a patrol?
[01:03] > Sailor Mephitis (Pajamas) can't help smiling and shaking her tail a little at that. ♡
[01:03] > Merissa Sogno (pajamas) takes it and looks over the sandwich...and bites into it
[01:04] [+Matsumi Kaze (dress)] heh careful or I'll hug that tail
[01:04] > Sailor Arborea (Pajamas) would answer, but for a mouth full of peanut butter. <_<;
[01:04] [Sailor Mephitis (Pajamas)] Zere are worse fates~ ~.^
[01:05] > +Matsumi Kaze (dress) giggles
[01:05] > Sailor Mephitis (Pajamas) gets some peanut butter for herself.
[01:05] > Merissa Sogno (pajamas) blinks....and tries to talk but finds her mouth glued
[01:05] [Sailor Mephitis (Pajamas)] Yes, we feneshed a patrol... I wesh I could say it was fruitful..
[01:06] [Merissa Sogno (pajamas)] mmph
[01:08] [+Matsumi Kaze (dress)] uh-oh
[01:08] [Merissa Sogno (pajamas)] MMPH
[01:08] [Sailor Arborea (Pajamas)] I spent all day flying over the city-cha. Nothing out of place.
[01:08] > Sailor Mephitis (Pajamas) raises an eyebrow at the paniced noise.
[01:09] > Sailor Arborea (Pajamas) returns to the bar to get Meri a glass of water.
[01:09] [Sailor Mephitis (Pajamas)] Et is only peanut butter.. are you alright, Meri dear?
[01:10] > Merissa Sogno (pajamas) drinks down the water "that was...odd!"
[01:10] [Merissa Sogno (pajamas)] it is..a strange food!
[01:10] [Sailor Mephitis (Pajamas)] It is soooo good. *_*
[01:10] > Sailor Mephitis (Pajamas) takes small bites of her own slice.
[01:11] > Sailor Arborea (Pajamas) giggles~ "It is." :3
[01:11] [+Matsumi Kaze (dress)] peanut butter..sounds so good
[01:11] > Minako Aino (Robe) yawns.
[01:11] [Merissa Sogno (pajamas)] I am..sorry I screwed up on the patrol
[01:12] [+Matsumi Kaze (dress)] tired, mina?
[01:13] [Sailor Mephitis (Pajamas)] You are fine, Meri dear. I do not think any harm came of you being seen.. and I am sure the city will be alright without that bus stop..
[01:13] [Minako Aino (Robe)] A bit.
[01:13] [+Matsumi Kaze (dress)] want to go home?
[01:13] [Sailor Arborea (Pajamas)] <_<;
[01:13] [Merissa Sogno (pajamas)] sorry V_V
[01:14] [Minako Aino (Robe)] I think so, yeah.
[01:14] [+Matsumi Kaze (dress)] I'll go with you ^^
[01:14] > Minako Aino (Robe) forces herself to her feet with much grunting.
[01:14] [Sailor Arborea (Pajamas)] You'll get the hang of it-cha..
[01:14] [Minako Aino (Robe)] Goodnight ladies. Thanks for helping us so much..
[01:15] [Sailor Mephitis (Pajamas)] Goodnight! May your litters be healthy and strong! ^.^
[01:15] > +Matsumi Kaze (dress) blushes "night"
[01:16] <-- Minako Aino (Robe) [SoldierOfLove@Venus.net] has left #reddwarfbeta (I hope I don't have a litter.. o.o)
[01:16] <-- +Matsumi Kaze (dress) [Airsenshi@Qtech.com] has left #reddwarfbeta (same >.>)
[01:16] [Merissa Sogno (pajamas)] ..I wish Hypnos was here >.>
[01:18] [Sailor Mephitis (Pajamas)] Mmm.. Meri.. I have had something on my conscious that I wesh to get off..
[01:19] [Merissa Sogno (pajamas)] huh?
[01:21] [Sailor Mephitis (Pajamas)] I clashed vary 'ard with your seester, who seemed to think she could solve Earth's problems on 'er own.. We had a fight, and I used my powers to make her stenk something fierce for several days.. and we never made it up before she... died.. ~.~
[01:22] [Merissa Sogno (pajamas)] oh...well.....thank you for telling me this...
[01:22] [Merissa Sogno (pajamas)] ..I am...sorry I had to get involved in both of your tour of duty today
[01:24] [Sailor Mephitis (Pajamas)] Zere is no need to be sorry. You are a senshi. You are one of us.
[01:24] [Sailor Arborea (Pajamas)] That's right-cha.
[01:25] [Merissa Sogno (pajamas)] I am..as Sailor Taro says..a rookie ~_~
[01:25] [Sailor Mephitis (Pajamas)] Zat does not mean you should not participate.. everyone is a rookie once.
[01:27] > Merissa Sogno (pajamas) sniffles a little "thank you"
[01:29] [Merissa Sogno (pajamas)] I'm just...worried I'm not doing well
[01:30] [Sailor Arborea (Pajamas)] You'll get better-cha.
[01:30] [Sailor Mephitis (Pajamas)] Practees makes perfect.
[01:32] [Merissa Sogno (pajamas)] you two are very nice...why
[01:33] [Sailor Mephitis (Pajamas)] Why? But zees is a silly question. Like I said, you are one of us. Family. A deestant cousin, if not a a seester.
[01:34] [Sailor Arborea (Pajamas)] Exactly-cha.
[01:35] [Sailor Arborea (Pajamas)] Even your sister, who always rubbed us the wrong way, we treated as nicely as possible-cha.
[01:35] [Merissa Sogno (pajamas)] I am sorry for the way she treated you two
[01:35] [Sailor Mephitis (Pajamas)] Whech was not easy.. >.>
[01:36] [Sailor Arborea (Pajamas)] It was just her way-cha. It's not your fault.
[01:40] [Merissa Sogno (pajamas)] yes...it was...she was..arrogant
[01:41] [Sailor Mephitis (Pajamas)] But she was still good.. deep down, she was a very good person.
[01:42] [Merissa Sogno (pajamas)] yes...she was very dedicated
[01:43] > Sailor Arborea (Pajamas) nods.
[01:44] [Sailor Mephitis (Pajamas)] I would hav... tried harder to be her friend if I knew how things would go..
[01:45] > Merissa Sogno (pajamas) suddenly winces
[01:47] [Merissa Sogno (pajamas)] oh sorry..Hypnos was trying to contact me
[01:49] [Sailor Mephitis (Pajamas)] Do you need to go cheek in?
[01:49] [Merissa Sogno (pajamas)] she is at our quarters
[01:53] > Sailor Arborea (Pajamas) finishes off her sandwich.
[01:53] > Merissa Sogno (pajamas) yawns
[01:54] > Sailor Mephitis (Pajamas) butters a slice to go and licks the knife.
[01:54] [Sailor Mephitis (Pajamas)] Let us go see her before we retire then.
[01:54] > Merissa Sogno (pajamas) nods
[01:55] [Sailor Arborea (Pajamas)] Let's go-cha.
[01:56] <-- Sailor Mephitis (Pajamas) [Skunk.Senshi@Mephitis.Arc.org] has left #reddwarfbeta (Do not cut yourself short, Meri. You are a warrior of justice and virtue! You will grow into your role.)
[01:56] <-- Sailor Arborea (Pajamas) [Squirrel.Senshi@Arborea.Arc.org] has left #reddwarfbeta
[01:57] <-- Merissa Sogno (pajamas) has left #reddwarfbeta
[11:35] --> Masumi Saotome has joined #reddwarfbeta
[11:35] [@HOL_6000] Welcome aboard, Masumi Saotome
[11:36] > Masumi Saotome walks in and sighs...walking over to a potted plant which has wilted
[11:36] [Masumi Saotome] now what happened to you? hm? no one watering you?
[11:44] > Masumi Saotome picks up the plant "don't worry...we'll get you all sorted out"
[11:45] --> Belinda Vila Lobos (dress) has joined #reddwarfbeta
[11:45] [@HOL_6000] Welcome aboard, Belinda Vila Lobos (dress)
[11:46] > Belinda Vila Lobos (dress) walks in wearing a light blue dress that's a little tigher then she's used to. Camera hanging from her dress like always.
[11:46] > Masumi Saotome is currently wearing a sheen robe made of plant life
[11:47] [Belinda Vila Lobos (dress)] Hello there
[11:47] > Masumi Saotome goes to the sink and starts to fill a small container with water
[11:47] [Masumi Saotome] why hello there
[11:50] [Belinda Vila Lobos (dress)] Miss, if you don't mind me saying..... you're very pretty. Could I take some pictures of you?
[11:51] [Masumi Saotome] hm?..um..certainly I suppose
[11:52] [Masumi Saotome] how do you want me to stand?
[11:54] [Belinda Vila Lobos (dress)] Yes... and hold that plant the way you just were.
[11:55] [Belinda Vila Lobos (dress)] You look like you really care for that plant. That's what I want to capture.
[11:56] > Masumi Saotome does as she is asked
[11:57] > Belinda Vila Lobos (dress) picks up her camera, taking a few shots, turning her camera after the other shot
[11:57] [Belinda Vila Lobos (dress)] That's great!
[11:58] [Belinda Vila Lobos (dress)] Think you could do that again, sitting on a bar stool for me?
[11:58] [Masumi Saotome] is it???
[12:02] [Belinda Vila Lobos (dress)] You're a beautiful person and it really shows through the way you're caring for that plant.
[12:03] [Masumi Saotome] why thank you...I have been trying to make the ship a bit more beautiful with a few potted plants here and there
[12:06] [Masumi Saotome] I am Masumi..Masumi Saotome
[12:07] [Belinda Vila Lobos (dress)] Belinda Vila Lobos, I take pictures for a talent agency. ^_^
[12:07] [Masumi Saotome] pleasure to meet you :)
[12:09] [Belinda Vila Lobos (dress)] So, you obviously love plants, judging from your dress
[12:09] [Masumi Saotome] would you like to help me?
[12:09] > Masumi Saotome nods "I often feel one with nature"
[12:10] [Belinda Vila Lobos (dress)] Um sure, how can I help?
[12:12] [Masumi Saotome] I need to change the soil in this pot...so I'll need you to lift it while I change the pot itself
[12:12] [Masumi Saotome] *lift the plant
[12:13] [Belinda Vila Lobos (dress)] Alright.
[12:13] > Belinda Vila Lobos (dress) walks over, letting go of her camera and gently taking hold of the plant, lifting it from it's pot
[12:15] > Masumi Saotome moves the pot...and summons via her runes a new pot
[12:17] [Masumi Saotome] ok..lower the plant into the pot
[12:17] > Belinda Vila Lobos (dress) nods and slowly lowers the plant into it's not pot
[12:17] [Belinda Vila Lobos (dress)] ^new
[12:18] [Masumi Saotome] there we go....good as new
[12:19] > Belinda Vila Lobos (dress) smiles as she lets go of the plant
[12:21] [Masumi Saotome] so what brings you here, Belinda?
[12:23] [Belinda Vila Lobos (dress)] Oh, just looking for good pictures to take. There are so many unique people here.
[12:24] [Masumi Saotome] yes I suppose there are..so many diffrent faces
[12:27] [Masumi Saotome] and many diffrent places to go
[12:28] [Belinda Vila Lobos (dress)] Yeah, eet's very fun.
[12:29] [Masumi Saotome] that's..an interesting way you speak
[12:30] [Masumi Saotome] where are you from?
[12:31] [Belinda Vila Lobos (dress)] I'm originally from Brazil..... but I spent a lot of time in Mexico as a child.
[12:33] --> Minako Aino [SoldierOfLove@Venus.net] has joined #reddwarfbeta
[12:33] [@HOL_6000] Welcome aboard, Minako Aino
[12:33] > Minako Aino enters, wearing a loose sundress and a pair of cat ears that seem to perk up as she sees everyone.
[12:34] [Masumi Saotome] I see
[12:34] [Belinda Vila Lobos (dress)] Hello Minako ^_^
[12:34] [Belinda Vila Lobos (dress)] You look very cute today
[12:34] > Masumi Saotome walks over to a pot of violets and starts to water them
[12:34] [Minako Aino] Thanks! ^.^ These ears are popular right now.. they're supposed to react to your brain waves and your mood.
[12:35] > Belinda Vila Lobos (dress) picks up her camera and takes a random headshot of Minako, making sure to catch her ears
[12:35] > Minako Aino's cat ears indeed occationally sway and twitch with a quiet buzz.
[12:35] > Minako Aino smiles and starts to pose with different happy expressions.
[12:35] > Masumi Saotome simply works on the plants
[12:36] > Belinda Vila Lobos (dress) takes a few more shots and giggles as Mina's ears move.
[12:37] [Minako Aino] How is everyone? Ne, your flowers look nice, Masumi-san.
[12:37] [Masumi Saotome] why thank you
[12:39] [Masumi Saotome] I should go and see about the other plants
[12:39] [Minako Aino] We're still good for our shoot Saturday then, Belinda-san?
[12:40] [Minako Aino] Maybe Masumi will donate some nice flowers
[12:40] [Belinda Vila Lobos (dress)] Ahh, alright Masumi. It was nice meeting you.
[12:40] [Masumi Saotome] perhaps I shall..come to my quarters later and tell me more about this
[12:40] > Masumi Saotome nods and walks down the hall
[12:40] [Minako Aino] Kay.
[12:40] <-- Masumi Saotome has left #reddwarfbeta
[12:41] > Belinda Vila Lobos (dress) nods to Minako / I'm very ready.
[12:41] > Minako Aino sighs, though not seeming upset, sliting the mass growing out of her belly.
[12:42] [Minako Aino] Somehow never thought I'd be in this position..
[12:42] [Minako Aino] *lifting
[12:43] [Belinda Vila Lobos (dress)] Well, you are still quite beautiful.
[12:43] [Belinda Vila Lobos (dress)] There is a glow about you.
[12:44] > Minako Aino's ears perk again at that as she smiles.
[12:44] [Minako Aino] I hope so.. Its nice to find the beauty in this.. and your last shoot sure did that.
[12:45] --> Miara (skirt) [amongimmortals@terra.net] has joined #reddwarfbeta
[12:45] [@HOL_6000] Welcome aboard, Miara (skirt)
[12:45] [Belinda Vila Lobos (dress)] Thank you, I'm glad you approve. Oh, did Nephrrrrite tell you about the new magazine?
[12:45] [Minako Aino] Ne?
[12:46] [Miara (skirt)] morning
[12:46] [Minako Aino] Ohaio.
[12:47] [Belinda Vila Lobos (dress)] He called me this morning. Apparently there's a new magazine that is having some trouble getting off the ground. So he made a deal with them to feature you and the rest of the girls from the angency in the next few issues.
[12:47] > Miara (skirt) grabs some juice and plops down on a couch
[12:48] [Belinda Vila Lobos (dress)] Hello Miarrra
[12:48] [Miara (skirt)] Did you fix your calendar problem thing?
[12:49] [Minako Aino] Feature us? I'm not exactly fit to do normal modeling.. and I don't know if I wanna do this kind..
[12:50] [Belinda Vila Lobos (dress)] Well... he didn't say when the shoots would be. I guess we're contributing to many issues.
[12:51] [Minako Aino] I'll go see him after I talk to Masumi. Ja~
[12:51] <-- Minako Aino [SoldierOfLove@Venus.net] has left #reddwarfbeta (Sobieru mirai, Wasurenaide!)
[12:51] [Belinda Vila Lobos (dress)] Alright Mina, take care.
[12:51] > Belinda Vila Lobos (dress) nods to Miara / I think I've figured it out.
[12:52] [Miara (skirt)] Bye Mina
[12:52] [Miara (skirt)] That's good ^_^
[12:53] [Belinda Vila Lobos (dress)] That reminds me, I should process these pictures I took of Masumi
[12:53] > Belinda Vila Lobos (dress) looks over Miara, snapping off a quick picture of her
[12:54] [Miara (skirt)] I didn't know she worked for him too.
[12:55] [Belinda Vila Lobos (dress)] Masumi doesn't... I just saw her and took some pictures just now.
[12:55] [Miara (skirt)] Have a good day then.
[12:56] [Miara (skirt)] Oh, hee. Fun.
[12:57] [Belinda Vila Lobos (dress)] Have a good day Miara. :)
[12:57] <-- Belinda Vila Lobos (dress) has left #reddwarfbeta (I have a lot of work ahead of me.)
[12:57] [Miara (skirt)] Bye
[13:00] > Miara (skirt) refills her juice and heads over to the kitchen
[13:01] <-- Miara (skirt) [amongimmortals@terra.net] has left #reddwarfbeta (Stand up and watch me!)
[20:30] --> Chibi-Alex has joined #reddwarfbeta
[20:30] [@HOL_6000] Welcome aboard, Chibi-Alex
[20:30] --> Chibi-Sylvester has joined #reddwarfbeta
[20:30] [@HOL_6000] Welcome aboard, Chibi-Sylvester
[20:30] > Chibi-Alex and her younger brother suddenly poke their heads up from within the blanket pile. =^^= =^^=
[20:32] --> Iris Gainsburough (casual) has joined #reddwarfbeta
[20:32] [@HOL_6000] Welcome aboard, Iris Gainsburough (casual)
[20:33] [Iris Gainsburough (casual)] Well, if it isn't those silly kiddies.
[20:34] [Chibi-Alex] Hi!
[20:34] > Chibi-Sylvester waves.
[20:36] > Chibi-Alex nestles within the blankets, trilling as she enjoys how warm and cozy they are. ^^
[20:36] [Chibi-Sylvester] How yoo doo-eng?
[20:37] [Iris Gainsburough (casual)] I'm doing pretty good. How about you two?
[20:39] --> Miara (workout) [amongimmortals@terra.net] has joined #reddwarfbeta
[20:39] [@HOL_6000] Welcome aboard, Miara (workout)
[20:39] [Chibi-Sylvester] Gooood! We have fun!
[20:40] > Chibi-Alex waves happily to Miara! :D
[20:40] > Miara (workout) gets water and flops down on a couch
[20:40] [Iris Gainsburough (casual)] Oh yeah? What'd you do?
[20:40] > Miara (workout) waves
[20:41] [Chibi-Sylvester] Play with Daddy!
[20:42] > Chibi-Alex holds both of her arms out to Miara, trilling loudly. ^___^
[20:42] [Iris Gainsburough (casual)] Awww. That must have been plenty of fun for you two.
[20:43] [Chibi-Sylvester] And Mommy! :D
[20:43] > Chibi-Alex hops up and down within her cocoon of blankets, chirping insistantly. :3
[20:43] [Miara (workout)] Give me a bit, kid.
[20:44] [Chibi-Alex] :<
[20:45] [Chibi-Sylvester] Looopah! Loopah sleepy?
[20:46] [Miara (workout)] Tired.
[20:47] [Chibi-Sylvester] Awwww. :<
[20:48] [Miara (workout)] Sounds like you had a good day, though.
[20:49] > Chibi-Sylvester wriggles out of the blanket pile and trots over to Miara, peering at her curiously.
[20:50] > Miara (workout) waves to Iris, too
[20:51] [Iris Gainsburough (casual)] Hey, Miara. What's new going on?
[20:51] > Chibi-Sylvester pulls himself up onto the couch and sits down with her. ^__^
[20:52] [Miara (workout)] Went on a trip, so HK's been more demanding than usual.
[20:53] [Chibi-Alex] She being mean to the Chaloopah?
[20:53] > Miara (workout) chugs the last of her water before pulling the kits over into her lap
[20:53] [Iris Gainsburough (casual)] Ah. Working you hard, huh?
[20:53] [Chibi-Alex] :D
[20:54] > Chibi-Sylvester trills happily as he's picked up. ^_____^
[20:55] [Miara (workout)] Yeah.
[20:55] [Chibi-Alex] Why she being mean? You make her mad? :/
[20:56] > Miara (workout) has several cuts, claw marks, and bruises, including one spreading across a cheek, but they seem to have been taken care of
[20:56] [Miara (workout)] Eh, she's just unhappy.
[20:57] [Chibi-Alex] Why she no happy? :\
[20:57] > Chibi-Sylvester just hugs Miara gently, enjoying the warmth of her body.
[20:59] [Miara (workout)] What did you play with mommy and daddy today? Fun games?
[21:00] > Chibi-Alex nod-nods! "We play "Chase Daddy" with Mommy! She loves playing that with Daddy. They play that lots!"
[21:02] > Chibi-Sylvester reaches out to try and take hold of one of Miara's hands.
[21:02] [Miara (workout)] Hee, is that easy to play?
[21:02] [Chibi-Alex] Daddy fast, but Mommy faster! >:3
[21:04] > Iris Gainsburough (casual) chuckles a bit.
[21:04] [Miara (workout)] I bet!
[21:05] > Chibi-Sylvester starts nibbling playfully on Miara's fingers. :3
[21:07] [Chibi-Alex] Daddy likes being caught by Mommy. ^___^
[21:08] [Miara (workout)] Mhm`
[21:08] [Miara (workout)] *~
[21:09] > Miara (workout) grabs Sylvester and tosses him in the air
[21:09] [Chibi-Sylvester] Eeeeeeee! :D
[21:13] > Chibi-Sylvester flaps his arms happily as he's tossed up into the air, squealing with delight the whole time.
[21:14] [Iris Gainsburough (casual)] Cute.
[21:14] > Miara (workout) tosses Alex next
[21:15] [Chibi-Alex] Weeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee~!!!! ^_______^